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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

02.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://www.kmu.gov.ua/news/z-serpnia-vyplaty-dopomohy-vnutrishno-

peremishchenym-osobam-budut-zdiisniuvatys-pislia-15-ta-28-chysla-kozhnoho-

misiatsia 

З серпня виплати допомоги внутрішньо переміщеним особам будуть 

здійснюватись після 15 та 28 числа кожного місяця 

11 липня Уряд прийняв постанову «Деякі питання підтримки 

внутрішньо переміщених осіб», яка вносить зміни до порядку призначення 

виплат на проживання для ВПО . Основні зміни в порядку призначення виплат 

спрямовані на фокусуванні підтримки на  найбільш незахищених громадян і 

родин, що перебувають у скруті. 

Серед низки змін, які вже набрали чинності, – запровадження двох 

виплатних періодів (15 та 28 числа кожного місяця), замість трьох, як це було 

раніше (3, 13 та 23 числа кожного місяця). Це означає, що Мінсоцполітики 

перераховує бюджетні кошти для виплати допомоги на проживання для ВПО 

після  15 і 28 числа щомісяця. 

Відповідно, у серпні 2023 р. нарахування та виплата допомоги на 

проживання для ВПО переважній більшості внутрішньо переміщених осіб 

відбудеться після 15 серпня. 28 серпня відбудеться нарахування та виплата 

допомоги тим, кому вона призначена або донарахована вже після 15.08.23. 

Звертаємо увагу, що сам розмір виплат при цьому залишається таким же, 

яким він був і до цього:  

2 тис. грн - на одну дорослу особу, яка стала внутрішньо переміщеною 

особою 

3 тис. грн - на одну дитину або особу з інвалідністю-ВПО. 

 

*** 

 

31.07.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/07/31/uryad-vidterminuvav-novovvedennya-pro-

pryznachennya-dopomogy-vpo-na-sim%ca%bcyu/ 

Уряд відтермінував нововведення про призначення допомоги ВПО на 

сімʼю 

В середині липня Кабмін змінив правила щодо надання допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 



Згідно з цими змінами, за оформленням допомоги на проживання має 

звертатись одна особа від всієї сімʼї, а не кожен член сімʼї окремо. Ці 

нововведення мали набути чинності з 1 серпня 2023 року і стосувалися 

внутрішніх переселенців, які вперше звертаються за допомогою. 

Але сьогодні Уряд відтермінував введення в дію цієї новації до 1 

листопада 2023 року. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/01/poryadok-vidnovlennya-pasporta-dlya-

vpo/ 

Порядок відновлення паспорта для ВПО 

Багато українців, яким довелося терміново евакуйовуватися із територій 

бойових дій, втратили свої документи 

Для відновлення паспорта необхідно пройти процедуру ідентифікації. 

Вона може ускладнитися, якщо особа не має змоги надати інший документ, в 

якому міститься її фотографія. Тож як відбувається процедура ідентифікації за 

таких умов, роз’яснили у Державній міграційній службі. 

Перевірка факту належності особи до громадянства України може 

проводитись із використанням Єдиного державного демографічного реєстру, 

наявних обліків ДМС, а також інших інформаційних баз.  

У процесі перевірки береться до уваги вся інформація, яку повідомив 

заявник. У разі неможливості ідентифікувати особу за отриманою 

інформацією застосовується процедура опитування свідків, які були зазначені 

заявником. Така процедура може бути проведена у режимі 

відеоконференцзв’язку. 

Під час відеоконференцзв’язку свідком пред’являються документи, що 

посвідчують його особу та підтверджують громадянство України або 

спеціальний статус члена сім’ї. Копії таких документів надсилаються на 

електронну пошту територіального органу/підрозділу ДМС, яким проводиться 

відеоконференцзв’язок. 

Працівником ДМС ведеться відеозапис відеоконференцзв’язку. Запис 

долучається до заяви-анкети, яка подається для оформлення нового паспорта. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/03/ponad-4600-medykiv-pereselencziv-vzhe-

praczevlashtovani-u-regionah-yaki-yih-pryhystyly/ 



Понад 4600 медиків-переселенців вже працевлаштовані у регіонах, 

які їх прихистили 

На сьогодні вже 4618 внутрішньо переміщених медиків скористалися 

можливістю працевлаштуватися у медичному закладі іншого регіону. Більша 

частина з них – лікарі, решта – молодший медичний персонал і технічні 

працівники. 

Найбільше працевлаштованих лікарів та інших професіоналів у сфері 

охорони здоров’я зареєстровано у Львівській, Дніпропетровській, Полтавській 

та Запорізькій областях. 

Механізм забезпечення робочими місцями медичних працівників, які 

через війну втратили можливість працювати за основним місцем роботи, 

врегульовано наказом Міністерства охорони здоров’я України від 04.03.2022 

№ 414. 

Йдеться про тимчасове залучення медиків-переселенців до закладів 

охорони здоров’я. У такому разі облік робочого часу медпрацівника 

здійснюється у закладі, до якого його направлено. Дані спрямовуються до 

закладу за основним місцем роботи, після чого працівник сфери охорони 

здоров’я отримує заробітну плату. 

Знайти потрібні вакансії можна на спеціальному порталі для медичних 

працівників. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/08/04/uryad-zdijsnyv-rozpodil-koshtiv-u-sumi-

ponad-946-mln-gryven-na-zahody-z-pidtrymky-evakujovanyh-osib/ 

Уряд здійснив розподіл коштів у сумі понад 94,6 млн гривень на заходи 

з підтримки евакуйованих осіб 

Сьогодні Урядом схвалено новий механізм використання коштів на 

потреби евакуйованого населення. Зокрема, здійснено розподіл коштів з 

рахунку Мінреінтеграції, відкритого в НБУ, у сумі понад 94,6 млн гривень на 

нову бюджетну програму «Здійснення заходів з підтримки евакуйованих осіб 

та осіб, які проживають в деокупованих населених пунктах». 

Ці кошти будуть спрямовані на забезпечення виплат одноразової 

грошової допомоги цивільному населенню, яке евакуюється. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-zatverdyv-polozhennia-pro-rady-z-

pytan-vpo-pry-mistsevykh-orhanakh-vlady 



Уряд затвердив положення про Ради з питань ВПО при місцевих 

органах влади 

Через збройну агресію рф проти України з’явилася велика кількість 

внутрішньо переміщених осіб. У деяких громадах були створені Ради ВПО, 

які допомагають інтеграції внутрішніх переселенців і роботі органів місцевої 

влади для забезпечення прав та інтересів ВПО. 

Щоб врегулювати діяльність таких рад і сприяти їх створенню на всій 

території України, Кабінет Міністрів ухвалив Постанову «Про затвердження 

Типового положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб». 

Проєкт документа було розроблено Мінреінтеграції на виконання Стратегії 

державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року. 

Згідно з Типовим положенням про Раду з питань ВПО, вони 

сприятимуть реалізації регіональної політики щодо внутрішньо переміщених 

осіб. Зокрема, їхній адаптації й інтеграції у приймаючі громади. 

Серед основних завдань таких рад – сприяння забезпеченню соціального 

захисту ВПО, їх працевлаштування, забезпечення житлом, надання 

психосоціальної, медичної та правової допомоги тощо. 

До складу Ради буде входити 18 осіб, 9 з яких – внутрішні переселенці, 

6 представників органу, при якому утворено Раду, і 3 представники 

громадських об’єднань, які займаються захистом прав ВПО. 

Крім того, Постановою рекомендовано: 

– обласним, міським, районним військовим адміністраціям до 1 вересня 

2023 року утворити Ради з питань ВПО та затвердити положення про зазначені 

ради з урахуванням Типового положення; 

– органам місцевого самоврядування утворити Ради з питань ВПО та 

затвердити положення про такі ради. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/dopomoga-na-prozhivannya-dlya-

vpo-shcho-zminilosya-z-1-serpnya 

Допомога на проживання для ВПО: що змінилося з 1 серпня? 

Для ВПО, які вперше звернуться за отриманням допомоги після 1 серпня 

2023 року та пройдуть верифікацію (перевірку), виплати призначатимуться 

терміном на шість місяців. 

Допомога надаватиметься за повний місяць, у якому особа звернулася за 

нею, незалежно від дати звернення. 

Розмір виплати становитиме: 

- для осіб з інвалідністю та дітей — 3000 грн; 

- для інших осіб — 2000 грн 

На наступні 6 місяців допомога продовжиться автоматично тим ВПО, 

які відповідатимуть одному з критеріїв: 



- середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача не 

перевищує одного розміру мінімальної заробітної плати, 

- у складі сім’ї є особи: 

 які доглядають за дітьми до шестирічного віку (включно); 

 мають трьох і більше дітей віком до 18 років і доглядають за ними; 

 з інвалідністю; 

 які доглядають за особами з інвалідністю I групи або дітьми з 

інвалідністю тощо; 

 працездатного віку, які сприяли своїй економічній самостійності 

(працевлаштувалася/ зареєструвалася у центрі зайнятості, як 

безробітна /зареєструвалася як фізична особа-підприємець / 

отримала допомогу на здобуття економічної самостійності тощо) 

та середньомісячний дохід яких не перевищує одного розміру 

мінімальної заробітної плати; 

 які втратили працездатність чи досягли пенсійного віку та розмір 

їх пенсії не досягає трьох прожиткових мінімумів, для осіб, які 

втратили працездатність; 

 неповнолітні та малолітні діти, які прибули без супроводу 

законного представника. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/hto-maye-pravo-na-otrimannya-

dovidki-vpo 

Хто має право на отримання довідки ВПО ? 

Особи, які залишили своє місце проживання та перемістилися з 

територій, де ведуться бойові дії, або з ТОТ, мають право на отримання 

довідки ВПО. Ці населені пункти мають бути включені до переліку територій, 

на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих РФ, 

затвердженого Мінреінтеграції, й щодо яких не визначена дата завершення 

бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації 

РФ; 

Також мають право на таку довідку особи, у яких внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією РФ проти 

України, зруйноване або непридатне для проживання житло. 

До цього переліку також потрапляють студенти, які навчаються в 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої 

освіти, які перемістилися з територій, на яких ведуться бойові дії, або з ТОТ, 

а також, у яких внаслідок бойових дій, зруйноване або непридатне для 

проживання житло. 

Відповідно до змін внесених постановою Кабінету Міністрів України від 

11 липня 2023 року ух № 709 «Деякі питання підтримки внутрішньо 



переміщених осіб» до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою КМУ від 

01.10.2014 № 509. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-ku-centr-

nadannya-socialnih-poslug-voronovickoyi-selishchnoyi-radi 

Моніторинговий візит до КУ «Центр надання соціальних послуг» 

Вороновицької селищної ради на Вінниччині 

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини Ігор Олійник спільно з регіональним координатором взаємодії із 

громадськістю Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини Наталею Гурковською здійснили моніторинг комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг» Вороновицької селищної ради  з метою 

моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб у місцях 

компактного поселення. 

Станом на 1 серпня 2023 року у центрі проживало 25 внутрішньо 

переміщених осіб з них 13 жінок, з яких  3-є пенсійного віку, 3-є чоловіків, з 

яких одна особа з інвалідністю, одна особа пенсійного віку  та 9 дітей віком до 

18 років. 

Для проживання мешканців виділено 11 житлових кімнат в 

двоповерховій будівлі, на кожному поверсі наявні кухні, які обладнані 

холодильниками та одною електричною плитою, що унеможливлює 

приготування їжі декільком сім’ям одночасно, окрім того наявні окремі 

кімнати, які обладнані для прийому їжі. 

У зв’язку із капітальним ремонтом душової та санвузла, який проходить 

на першому поверсі, ВПО вимушені користуватися санвузлом, розміщеним на 

другому поверсі. 

У центрі, розташованому в колишній будівлі терапевтичного та 

хірургічного відділення, умови проживання є такими, що порушують права 

людини: відсутність особистого простору, недостатня кількість меблів, 

внаслідок чого особисті речі зберігаються в коробках та на ліжках, вікна та 

двері в кімнатах потребують заміни, варто зауважити що в зазначеному МКП 

проживають особи з інвалідністю та люди літнього віку, однак приміщення не 

пристосоване для осіб з інвалідністю. 

В будівлі відсутні інформаційні стенди, за якими мешканці мають 

можливість звернутися за необхідною їм допомогою, окрім цього відсутній 

порядок дій у випадку сигналу «Повітряна тривога», в центрі відсутнє 

найпростіше укриття. 

За результатами моніторингового візиту буде підготовлено звіт з 

рекомендаціями щодо усунення виявлених недоліків. 



*** 

 

01.08.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/vidviduvannya-centru-socialno-

psihologichnoyi-reabilitaciyi-ditej-shchaslive-ditinstvo-na-hmelnichchini 

Відвідування Центру соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Щасливе дитинство» на Хмельниччині 

У межах реалізації національного превентивного механізму представник 

Уповноваженого у Хмельницькій області Оксана Кізаєва спільно з 

представником громадськості Нелею Шпулак здійснили відвідування Центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей «Щасливе дитинство» в м. 

Полонному, який  створений для тривалого (стаціонарного) або денного 

перебування дітей віком від 3 до 18 років, які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

На час відвідування в центрі проживала 21 дитина із сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах, серед яких  6  дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 6 – вихованці дошкільного віку, четверо дітей з 

числа внутрішньо переміщених осіб. В Центрі всі діти перебувають 

цілодобово. 

Під час візиту моніторинговою групою були виявлені порушення права 

дітей на охорону здоров’я та медичну допомогу, на достатній життєвий рівень, 

безпеку та здійснення соціального захисту, на освіту, зокрема: 

 у порушення права дітей на охорону здоров’я та медичну допомогу, 

заклад не має ліцензії на здійснення господарської діяльності з 

медичної практики; не реалізовано право дітей на отримання 

медичної спеціалізованої допомоги, зокрема не виконані 

рекомендації лікаря, який працює в заклад, щодо необхідності огляду 

та консультації дитячого психіатра 4 дітям, які одночасно нанесли 

собі порізи гострим предметом; також не здійснено огляду дитини 

лікарем-неврологом після стаціонарного лікування; 

 у приміщеннях Центру не створено комфортних умов та 

терапевтичного середовища для проживання дітей. У спальних 

кімнатах  встановлено двоярусні ліжка,  не дотримується житлова 

норма на одного вихованця, що порушує вільний простір дитини. 

Для двох вихованців встановлені старі ліжка з панцерною сіткою, які 

потребують заміни. У санітарно-гігієнічних приміщеннях 

потребують ремонту/заміни душові лійки, дверні замки, полички  та 

гачки для одягу, відсутні накладки на унітази. Неналежний догляд за 

дітьми молодшого віку: використовується звичайна клейонка 

целофанова, замість медичної; спідня білизна не маркується; 

 у Центрі не дотримуються вимоги  щодо перевірки якості страв перед 

їх видачею, відсутні добові проби страв; 

 не усунуто проблему в ремонті покрівлі,  під час злив та в зимовий 

період дах протікає, працівники вимушені ставити ємності для води; 



 наявне в закладі укриття, яке відповідно до акту оцінки відноситься 

до найпростішого укриття, знаходиться в неналежному 

антисанітарному стані та  потребує проведення ремонтних робіт з 

метою створення належних та безпечних умов для дітей під час 

перебування в ньому, зокрема в укритті стійкий неприємний запах, 

оскільки там зберігаються гнилі овочі, ящики покриті цвіллю, сміття, 

протерміновані продукти. В укритті відсутня примусова вентиляція, 

відсутня аптечка, укриття має лише 1 вихід, вхідна група 

облаштована сходами, які не оснащені відповідно до потреб осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. Також відсутні 

вказівники щодо місця укриття у меседжері Telegram та соціальній 

мережі Facebook. 

 17 дітей, які постійно проживають в Центрі відвідують Полонський 

ліцей № 4, однак необхідні умови для виконання домашніх завдань 

вихованцями закладу не створені, зокрема відсутні в необхідній 

кількості комп’ютери/планшети для  забезпечення освітнього 

процесу в період дистанційного навчання та для виконання домашніх 

завдань, також потребують заміни старі пошкоджені стільці; 

 при  перевірці особових справ дітей було виявлено, що у деяких з них 

протерміновані або відсутні індивідуальні плани соціального захисту 

дитини та обліково-статистичні картки. 6 дітей перебувають в Центрі 

понад погоджений Службою у справах дітей Хмельницької ОВА 3-

місячний термін. Відповідні документи щодо продовження 

вказаного терміну в особових справах відсутні. В особових справах 

4 дітей, які мають статус ВПО, взагалі відсутні документи, які б 

свідчили про підставу їх перебування в Центрі, зокрема відповідне 

направлення Служби у справах дітей. 

За результатами відвідування будуть скеровані відповідні акти 

реагування до компетентних органів для усунення виявлених порушень. 

Наголошуємо, що дотримання прав дітей, які перебувають в закладах 

соціального захисту, перебуває на постійному контролі Уповноваженого. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Офіс Президента України 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-podruzhzhya-

ukrayinskih-diplomativ-stayut-okr-84709 

Олена Зеленська: Подружжя українських дипломатів стають 

окремою дієвою силою 

Перша леді України Олена Зеленська провела зустріч із представниками 

Асоціації «Подружжя українських дипломатів». 

У межах Конференції послів, що відбулася під головуванням 

Президента України та за участю Прем’єр-міністра й керівника МЗС, було 



проведено 3-тє зібрання Асоціації, створеної з метою реалізації гуманітарних 

і культурних проектів. 

28 її представників і представниць відвідали волонтерський хаб «Совине 

гніздо» в Ужгороді (з 2022 року тут опрацювали понад 40 тисяч звернень щодо 

гуманітарної допомоги та надають усі види підтримки ВПО), КНП 

«Ужгородський міський пологовий будинок» (під час повномасштабного 

вторгнення жінки-ВПО народили в закладі 524 дитини). Разом з дружиною 

Глави держави вони побували в дитячому центрі «Ковчег миру», який після 

початку повномасштабної війни зміг евакуювати з Маріуполя 36 вихованців і 

групу батьків. Усього на цей момент постійно в центрі проживають 14 

дорослих, 5 підлітків та 18 дітей, троє з яких стали сиротами внаслідок 

бойових дій навколо Маріуполя. 

Олена Зеленська закликала учасників Асоціації долучатися до 

гуманітарних проектів та ініціювати свої. 

«Волонтерство сьогодні – квінтесенція всієї країни, усього, із чим наші 

люди зіткнулися через російський напад: від потреби в новому житлі й роботі 

до потреби в самореалізації, навчанні, переосмисленні свого місця в житті. 

Всім нам у широкому сенсі потрібне таке переосмислення, відповідь на 

питання, що я роблю і що можу зробити», – зазначила дружина Президента. 

Перша леді наголосила, що запропонувала зробити втілені й заплановані 

гуманітарні та культурні проекти Асоціації (з огляду на їхню соціальну 

важливість) частиною основної програми наступної Конференції послів. 

«Подружжя українських дипломатів стають окремою дієвою силою – 

так само, як перші леді світу, учасниці Саміту перших леді та джентльменів. 

Бо кожен із нас спроможний зробити свій внесок, щоб покращити добробут 

людей», – резюмувала Олена Зеленська. 

 

 

 

Місцеве самоврядування 

01.08.2023 

Дніпропетровська обласна державна адміністрація 

https://adm.dp.gov.ua/news/166-ditej-vidpravili-na-ozdorovlennya-do-

prikarpattya 

166 дітей відправили на оздоровлення до Прикарпаття  

166 дітей вирушили на відпочинок до Хирова, що на Львівщині. Це сини 

і доньки переселенців та оборонців. Малеча з багатодітних і малозабезпечених 

родин. А ще  сироти та позбавлені батьківського піклування. Вони 

відпочиватимуть у гірському таборі поблизу кордону з Польщею.  

«Діти відпочиватимуть у мальовничому прикарпатському місті Хирів. 

Впевнений, гірська місцевість, свіже повітря підуть їм на користь. Поїздка 

організована обласним коштом. На ці потреби передбачено 3,3 млн грн. 

Загалом плануємо оздоровити ще пів сотні дітей», – зазначив заступник 



директора департаменту соцзахисту населення Дніпропетровської ОВА 

Андрій Мясоєд.  

На дітей чекає п’ятиразове харчування і цікаве дозвілля. Різноманітні 

майстер-класи і гуртки, спортивні секції та змагання, фізкультура і басейн. А 

ще екскурсії, походи. 

Ірина проводила свого сина Дмитра. Каже: хлопцю потрібно 

відволіктися. Родина з Мирівської громади. Та іноді виїжджають до 

Запоріжжя. Голова ж сімейства з початку повномасштабного вторгнення 

боронить країну. 

«Після того, як окупанти підірвали ГЕС, з’явилися проблеми з 

водопостачанням. А в Запоріжжі по 10 раз на день повітряна тривога. Це дуже 

важко, – поділилася Ірина. – Дітям зараз необхідно дарувати позитивні емоції., 

знайде нових друзів, побачить гарну природу. Це краще, аніж щодня чути 

обстріли».  

На самостійний відпочинок Альона з Марганця синів Даміра і Деміда 

відправляє вперше. Та попри хвилювання, впевнена – він їм необхідний. Каже: 

хлопці дуже зраділи, коли дізналися про путівку. Відпускатиме і 2-річну 

доньку, коли та підросте. 

«Дуже хотів поїхати. Адже це своєрідна пригода, яка подарує нові емоції 

та спогади. Хочу знайти там нових друзів і грати у футбол», – розповів 11-

річний Дамір.  

11-річна Наталка – досвідчена мандрівниця. Раніше відпочивала у 

таборах Бердянська, Кирилівки, Скадовська, Генічеська. А у Карпати 

вирушила вперше. Прийомна мама Тетяна каже: дівчинка завжди повертається 

у гарному настрої, з купою дипломів і нагород. 

«Діти зараз у постійному стресі. До того ж їм не вистачає спілкування з 

однолітками. Ми вже 4 роки на «дистанційці». Дехто навіть забув, як 

виглядають однокласники», – впевнена дніпрянка Тетяна.  

 

*** 

 

01.08.2023 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=127943 

Послуги, які можуть отримати внутрішньо переміщені особи при 

зверненні до Державної служби зайнятості 

― Інформаційні та консультаційні послуги пов′язані з 

працевлаштуванням; 

― Індивідуальні профінформаційні та профконсультаційні послуги; 

― Профдіагностичні консультації та психологічну підтримку; 

― Участь у семінарах, ярмарках-вакансій, зустрічах з роботодавцями; 

― Професійна підготовка або перепідготовку, підвищення кваліфікації 

з урахуванням потреб підприємств, організацій та установ регіону; 



 Пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому 

числі залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру, 

суспільно корисних робіт; 

― Отримання ваучера на перепідготовку за робітничою професією; 

підготовку за спеціальністю для здобуття ступеня магістра на основі ступеня 

бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю; підготовку на 

наступному рівні освіти (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-

творчого) та наукового рівня вищої освіти); спеціалізацію та підвищення 

кваліфікації за професіями і спеціальностями згідно з пріоритетами видами 

економічної діяльності; 

― Інформаційні та консультаційні послуги щодо можливості отримання 

мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу за проєктом 

«єРобота». 

Для реєстрації  в службі зайнятості та надання статусу  безробітного 

необхідно подати  заяву про надання статусу безробітного  (у тому числі 

засобами електронної ідентифікації ) та пред’явити такі документи: 

― паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує 

особу та підтверджує громадянство України, або єДокумент (на період 

воєнного стану); 

― документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних 

осіб — платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу), або електронне відображення інформації про 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, у тому числі у формі 

електронного відображення інформації, що міститься в документах, 

оформлених із застосуванням засобів Єдиного державного демографічного 

реєстру, 

― трудову книжку (за наявності) або цивільно-правовий договір, або 

відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Держаного 

реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, або 

документ, що підтверджує припинення останнього виду зайнятості; 

― документ про освіту або його дублікат (за наявності), або єДокумент 

про освіту; 

― під час дії воєнного стану та проведення мобілізації – військово-

обліковий документ (військовий квиток, тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного,  посвідчення про приписку до призовної дільниці з 

відміткою про взяття на військовий облік у територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки або з відміткою про виключення з 

військового обліку відповідно до ст.37 Закону України “Про військовий 

обов’язок і військову службу”); 

― довідку про взяття на облік як ВПО; 

― інші документи згідно чинного законодавства (за потреби). 



ВПО для отримання статусу зареєстрованого безробітного звертаються 

до центру зайнятості за місцем проживання. Під час дії воєнного стану, ВПО, 

а також особи, які перебувають на територіях, на яких ведуться бойові дії, у 

яких не розірвані трудові договори з роботодавцем, для отримання статусу 

безробітного, подають до центру зайнятості (особисто або засобами 

електронної ідентифікації) заяву на ім’я роботодавця про припинення 

трудового договору (абзац сімнадцятий пункту 52 розділу ХІ Закону України 

«Про зайнятість населення». 

Взяті на облік ВПО, які не мають документів, необхідних для надання 

статусу безробітного, отримують статус безробітного  без вимог, що 

застосовуються за звичайної процедури. 

Умови та тривалість виплати допомоги по безробіттю ВПО. 

Допомога по безробіттю особам з числа ВПО призначається відповідно 

до ст.22 та ст.23 Закону України «Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування на випадок безробіття» з першого дня  після дня 

надання статусу безробітного. Під час дії воєнного стану  тривалість виплати 

допомоги по безробіттю не може перевищувати 90 календарних днів. 

Для осіб передпенсійного віку  (за рік до досягнення  відповідного віку 

та за наявності необхідного для призначення пенсії за віком страхового стажу)  

тривалість виплати по безробіттю не може перевищувати 360 календарних 

днів. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/na-zhytomyrshhyni-robotu-znajshlo-92-

medychnyh-pratsivnyka-z-chysla-vpo/ 

На Житомирщині роботу знайшло 92 медичних працівника з числа 

ВПО 

Про це інформує Департамент охорони здоров’я Житомирської ОВА. 

Так, нову роботу медикам, які вимушено покинули свої домівки, надали 

28 лікувальних закладів Житомирщини. 

Наразі у області працює 92 медичних працівника, з них 42 лікаря, 

середній персонал з медичною освітою — 32 особи, молодший медичний 

персонал — 8 осіб, інші — 10 осіб. 

Як зазначає КМУ, порядок працевлаштування в іншому закладі охорони 

здоров’я для внутрішньо переміщених медиків такий же самий, як і в разі 

звичайного працевлаштування. 

Медик має подати стандартний пакет документів, зокрема: 

 паспорт або ID-картка – документ, що засвідчує особу; 

 ідентифікаційний номер; 

 документ, що підтверджує освіту та професійну кваліфікацію 

(диплом, сертифікат лікаря-спеціаліста, посвідчення про 

кваліфікаційну категорію); 



 документ, що підтверджує професійний стаж (трудова книжка); 

 заява з проханням про прийняття на роботу. 

 Якщо під час війни ви загубили документи або не маєте можливості їх 

забрати чи отримати, то безконтактний електронний носій (ID-картка) та 

паспорт громадянина України для виїзду за кордон, сформовані у сервісі Дія, 

мають таку ж юридичну силу, що й звичайні, паперові оригінали. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/brifing-volinskoyi-oda-socialni-viplati-ta-

umovi-yih-narahuvannya/ 

Брифінг Волинської ОДА: соціальні виплати та умови їх нарахування 

У 2022 році через органи соціального захисту населення волиняни 

отримали 2,2 мільярда гривень державної допомоги. За 6 місяців 2023 року 

така сума становить 1,2 мільярда гривень. Внутрішньо переміщенні особи, які 

знайшли прихисток на Волині у 2022 році, отримали державної допомоги на 

проживання 805,1 мільйона гривень. За перше півріччя цього року – 433,3 

мільйона гривень. 

Про державну допомогу, яку мешканці Волині, в тому числі й 

внутрішньо переміщенні особи, можуть отримати від держави говорили під 

час брифінгу у Волинській ОДА.  

Інформувала заступник директора департаменту соціального захисту 

населення Волинської ОДА Олена Маркусик. 

Олена Маркусик розповіла, що державну допомогу на Волині 

отримують: 

- 28,2 тисячі сімей з дітьми; 

- 7,3 тисячі малозабезпечених сімей, в яких виховується понад 20 

тисяч дітей; 

- 10,9 тисячі багатодітних батьків; 

- 17,6 тисячі осіб з інвалідністю з дитинства та діти з інвалідністю; 

- 23,1 тисячі ВПО. 

Детально розповіла заступниця директора департаменту і законодавчі 

зміни, які стосуються як оформлення документів на соціальні допомоги, так і 

їх нарахування. 

Зокрема, є зміни щодо призначення допомоги при народженні дитини. 

«Відтепер батьки, які через війну виїхали за кордон можуть дистанційно 

подати документи на призначення допомоги при народженні дитини, – 

зазначила Олена Маркусик. – Раніше, якщо малюк народився за кордоном, то 

мама чи тато дитини повинні були особисто подати заяву та необхідні 

документи до органів соціального захисту населення. Від квітня такі сім’ї 

мають змогу надсилати необхідний пакет документів до органу соціального 

захисту населення за місцем реєстрації одного із батьків». 



Були випадки коли документи передавалися родичами, знайомими, 

автобусом і т.д. Тож заступниця директора департаменту соціального захисту 

населення ОДА наголосила, що заява та необхідні документи повинні бути 

надісланні лише поштою. 

Окрім цього, спікерка розповіла про виплату грошової допомоги від 

держави постраждалим внаслідок підриву Каховської ГЕС. Це стосується 

мешканців Херсонської та Миколаївської областей, які на момент катастрофи 

проживали в населених пунктах, що зазнали підтоплення. 

 «Згідно з рішенням Уряду, грошову допомогу від держави отримають 

усі громадяни, які на момент Каховської катастрофи проживали, а також були 

зареєстровані/задекларовані у населених пунктах Миколаївської та 

Херсонської областей, що зазнали підтоплення, – розповіла Олена Маркусик. 

– З 6 червня 2023 року після підриву Каховської дамби, на Волинь прибуло 24 

особи з Миколаївської та 171 особа з Херсонської областей. Проте на 

отримання  виплати у розмірі 5 тисяч гривень в органи соціального захисту 

населення області звернулося лише 54 особи». 

Слід зазначити, що така виплата є одноразовою та виплачується на 

кожну особу, яка звернулася за таким видом допомоги. За такою допомогою 

до органів соціального захисту населення можна звернутися до 31 серпня 2023 

року. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Вінницька обласна військова адміністрація. 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/56616-natalia-zabolotna-my-

maiemo-vzhe-zaraz-ne-chekaiuchy-peremohy-dbaty-pro-svoie-mentalne-

zdorovia-2 

Наталя Заболотна: Ми маємо вже зараз, не чекаючи перемоги, 

дбати про своє ментальне здоров’я 

Перший заступник Начальника ОВА Наталя Заболотна провела 

засідання Координаційного центру з реалізації Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я, ініційованої Оленою Зеленською.   

У Вінницькій області заходи програми будуть спрямовані на допомогу 

ВПО, пенсіонерам, підліткам, особам з інвалідністю, членам родин Захисників 

і Захисниць, вагітним та матусям з дітьми до 6 років. 

Наталя Заболотна представила членам Координаційного центру 

регіональну координаторку Олену Бессарабу. 

«Вона буде постійно «нагадувати» нам про важливість підтримки свого 

самопочуття, спрямовувати роботу та координувати взаємодію усіх субʼєктів 

як на обласному, так і місцевому рівнях»,- зауважила посадовиця. 

Поганий стан ментального здоров'я може впливати на фізичне 

самопочуття, знижуючи імунітет і збільшуючи вразливість до хвороб. Стрес, 

депресія та тривожність можуть призвести до збільшеного ризику серцевих 

захворювань, недосипання, апетиту та перебільшення. Ментальна стійкість 



може підтримувати енергію та загальний добробут, що сприяє збереженню 

фізичного здоров'я. 

«Більше того, стабільний стан ментального здоров’я впливає на 

зростання показника ВВП. Все частіше роботодавці звертаються з проблемою 

поганої дієздатності та незосередженості працівників. Продуктивність 

безпосередньо залежить від нашого морального духу», – на цьому наголошує 

Оксана Збітнєва, директорка Координаційного центру з психічного здоров'я 

КМУ. 

Упродовж наступних трьох тижнів буде проведено анкетування 

надавачів та отримувачів соціально-психологічних послуг на Вінниччині. 

Наступний крок – створення мапи послуг та аналіз ресурсів. 

«Ти як? Мрію, аби кожен, почувши це питання, міг чітко описати свій 

піднесений стан та внутрішню гармонію»,- підкреслила Наталя Заболотна. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/74518 

Нові можливості працевлаштування: Центр зайнятості пропонує 

ваучери на перенавчання 

Змінити професію та опанувати давно омріяну стало можливим. Ваучери 

на перенавчання можуть допомогти у здобутті нових навичок та робочих 

місць. 

«Це напрям важливий для категорій з ВПО і є окремою стратегією на 

Львівщині в рамках робочої групи Координаційного центру підтримки 

цивільного населення при Львівській ОВА. Про це окремо говорили на 

останньому засіданні», - розповіла керівниця Координаційного центру при 

Львівській ОВА, радниця начальника Львівської ОВА Галина Бордун. 

Навчання за ваучером доступне для 70 професій та спеціальностей. 

Повний перелік цих професій і спеціальностей можна знайти на порталі 

Державної служби зайнятості в розділі «Ваучери». 

Право на отримання ваучера мають наступні категорії громадян: 

Громадяни віком старше 45 років зі страховим стажем не менше 15 

років. 

Особи, які звільнилися з військової служби (крім строкової), служби в 

органах внутрішніх справ, Держслужби спецзв’язку та захисту інформації, 

органів цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки або 

кримінально-виконавчої служби. 

ВПО працездатного віку, які не можуть знайти підходящу роботу. 

Особи, які були позбавлені особистої свободи через збройну агресію 

проти України, після їхнього звільнення. 

Особи з інвалідністю, які не можуть знайти підходящу роботу. 

Особи, які отримали поранення або травми внаслідок військової агресії 

під час воєнного стану в Україні. 



Ваучери дають можливість безкоштовно отримати перекваліфікацію у 

професійно-технічних та вищих навчальних закладах України. Цей процес 

може включати перепідготовку, спеціалізацію, а також підвищення 

кваліфікації у одній з 70 професій та спеціальностей, зазначених у «Переліку 

професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер». 

Суми ваучерів різняться в залежності від вартості навчання, проте не 

можуть перевищувати десятикратного розміру прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, що на момент написання тексту становить 26,8 тисяч 

гривень. Якщо вартість навчання перевищує цю суму, різницю між ваучером 

та вартістю навчання повинні покрити громадянин або роботодавець. 

Для отримання ваучера громадяни повинні подати заяву та необхідні 

документи до будь-якого центру зайнятості. Серед документів, які потрібно 

надати, вказані паспорт громадянина України, реєстраційний номер облікової 

картки платника податків, трудова книжка та документи про освіту. 

Для досягнення успіху в цих зусиллях, є заклади, які здійснюють 

перепідготовку та надають підтримку у пошуку роботи. 

Програма конкурентоспроможності українців на ринку праці 

реалізується Державною службою зайнятості. 

Топ вакансій на Львівщині: швачка, водій автотранспортних засобів, 

кухар, касир торговельного залу, продавець, підсобний робітник, двірник, 

офіціант, вантажник, поліцейський, охоронець, пекар, продавець-консультант, 

слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. 

«Нашою спільною метою є створення умов, що допоможуть людям 

перетворити своє життя та знайти нові перспективи, а також забезпечувати 

себе», - додала Галина Бордун. 

 

*** 

 

03.08.2023 

https://www.zoda.gov.ua/news/66438/dopomoga-na-prozhivannya-

posiljujetsya-fokus-na-vpo,-yaki-znahodyatsya-v-skladnih-zhittjevih-

obstavinah.html 

ДОПОМОГА НА ПРОЖИВАННЯ: ПОСИЛЮЄТЬСЯ ФОКУС НА 

ВПО, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ В СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ 

Директорка Департаменту соціального захисту населення Запорізької 

ОДА Марина Нотанова розповіла про зміни щодо надання допомоги 

внутрішньо переміщеним особам.  

Як зазначила посадовиця на сьогодні в Запорізькій області 

зареєстровано 223 тис внутрішньо переміщених осіб починаючи з 2014 року, 

з них 167 тис – після початку повномасштабного вторгнення.  

Так, з 1 серпня 2023 року виплати для ВПО автоматично продовжено ще 

на 6 місяців. Звертаємо увагу, ніяких додаткових дій чи звернень до соціальних 

установ для цього не потрібно. Однак Марина Нотанова нагадала, що грошова 

допомога на проживання скасована для тих, хто перебуває за кордоном більше 



30 календарних днів поспіль без обґрунтованих причин, повернувся до 

покинутого місця проживання або засуджений за колабораціонізм. 

Також з 1 вересня посилиться фокус допомоги вимушеним 

переселенцям, які перебувають в складних життєвих обставинах. Як зазначила 

посадовиця, виплати не будуть пролонговані для ВПО, які: 

 придбали новий транспортний засіб; 

 придбали земельну ділянку, квартиру, будинок, інше нерухоме 

майно або іноземну валюту на суму більше 100 тис грн; 

 має на депозитному рахунку більше 100 тис грн; 

 є власником цілого житла, що знаходиться поза зоною можливих 

бойових дій чи на неокупованих територіях площею більше 13,65 

кв.м на особу.  

Якщо внутрішньо переміщена особа звертається по допомогу вперше, то 

при нарахуванні виплат також будуть прийняті до уваги вище зазначені 

критерії. Грошову підтримку зможуть отримати переселенці, 

якщо середньомісячний сукупний дохід на одну ВПО не перевищує 8372 грн, 

у складі сімʼї є: 

 люди працездатного віку, які доглядають за дітьми віком до 6 років; 

 люди з інвалідністю; 

 люди, які сприяли своїй економічній самостійності та 

середньомісячний дохід яких не перевищує 6279 грн; 

 люди, які отримують пенсію, що не перевищує 6279 грн. 

 люди, які мають 3 і більше дітей віком до 18 років і доглядають за 

ними; 

 люди, які доглядають за особами з інвалідністю і групи, дітьми з 

інвалідністю, людьми з інвалідністю і чи II групи внаслідок 

психічного розладу, людьми, які досягли 80-річного віку; 

 студенти, які навчаються за денною або дуальною формою і не 

мають реєстрації місця проживання в гуртожитках; 

 люди, які надають соціальні послуги та отримують за це 

компенсацію. 

Крім цього директорка Департаменту соціального захисту населення 

нагадала про державний проєкт, який передбачає можливість безкоштовного 

проживання окремих категорій ВПО до кінця 2024 року у санаторних закладах 

західної України. Зокрема серед таких - спеціалізований санаторій 

“Батьківщина” в м. Трускавець та “Слава” в м. Миргород. Послуга надається 

особам з інвалідністю та літнім людям, та тим в кого зруйноване або 

пошкоджене житло з числа ВПО.  

Щоб долучитись до програми потрібно звернутись до управління 

соціального захисту населення за місцем проживання з пакетом документів, 

які підтверджують приналежність до певної категорії. Раджу скористатись 

можливістю убезпечити себе та оздоровитись, - наголосила Марина Нотанова. 

 

*** 



03.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/prodovzhuyemo-nadavati-kulturni-poslugi-

meshkancyam-donechchini-yaki-timchasovo-prozhivayut-za-mezhami-oblasti 

Продовжуємо надавати культурні послуги мешканцям Донеччини, 

які тимчасово проживають за межами області 

За ініціативи та підтримки облдержадміністрації на території 16 

областей України діють та надають різноманітні послуги 67 гуманітарних 

хабів/штабів/центрів. Працівники культури громад Донеччини на базі хабів 

організовують та проводять культурно-дозвіллєві, національно-патріотичні, 

інформаційні заходи. 

Так, у місті Дніпро активно працюють: центр підтримки бахмутян у м. 

Дніпро «З Бахмутом у серці»; відділення надання соціальних послуг у м. 

Дніпро «Наш Краматорськ. Ми разом усе подолаємо»; осередок для 

переселенців «Ми разом» «Центр підтримки ВПО Краматорського району»; 

хаби для мешканців міста Маріуполь та Маріупольського району 

«ЯМаріуполь»; освітній простір Торецької громади; центр підтримки 

внутрішньо переміщених осіб з Волноваського району Донецької області 

«Пліч-о-пліч»; освітній хаб Соледарської громади; центр підтримки 

внутрішньо переміщених осіб Маріупольського району, освітній простір 

Сіверської громади. 

У Дніпропетровській області надають культурно-освітні послуги: 

соціальний ХАБ Авдіївської міської територіальної громади (м. 

Новомосковськ); осередок підтримки бахмутян «З Бахмутом у серці. Жовті 

Води» (м. Жовті Води); осередок підтримки бахмутян «З Бахмутом у серці. 

Кривий Ріг» (м. Кривий Ріг); гуманітарний штаб Очеретинської військової 

адміністрації (м.Кам’янське); гуманітарний хаб для переселенців з 

Мар’їнської громади (м. Павлоград); гуманітарний хаб для переселенців з 

Комарської громади (смт Покровське). 

Представники хабів/центрів/штабів у ці нелегкі часи прагнуть 

підтримати кожного мешканця Донеччини. 

Так, для ВПО територіальних громад Волноваського району 

Вугледарський міський відділ культури і туризму спільно з відділом культури 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації організували та 

провели святкову концертну програму «До України серцем прихиляюсь» на 

базі Будинку мистецтв м. Дніпро. 

Для дітей Сіверської громади Бахмутського району у місті Дніпро була 

проведена книжкова виставка «України серця стук», де кожен відвідувач мав 

можливість вибрати книгу, яка йому до вподоби, та ознайомитися з нею. 

Також для користувачів була підготовлена патріотична вікторина «Чи знаєш 

ти символи України?». 

На базі медичного хабу з нагоди відзначення дев’ятої річниці звільнення 

міста Торецьк від російської окупації було проведено конкурсну програму 

«Вільні українці, україночки». 



У гуманітарному штабі Очеретинської громади (м.Кам’янське) 

проведено інформаційно-пізнавальну годину «День української державності – 

тисячолітня історія українського державотворення». 

У центрі підтримки ВПО Краматорського району «Ми разом» постійно 

проходять творчі посиденьки, заняття з ЗD - малювання, зустрічі з психологом, 

майстер-класи в межах локації «Освітній простір» та багато інших заходів. 

В умовах агресії російської федерації фахівці сфери культури 

Донеччини швидко адаптувалися до нових реалій сьогодення і спільними 

діями допомагають тримати український інтелектуальний та культурний 

фронт. 

З Україною в серці тримаймо культурний фронт Донеччини! Далі буде… 

 

*** 

 

02.08.2023 

Харківська обласна військова адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/122243 

Запрацювали нововведення щодо надання державної допомоги ВПО 

Під час брифінгу 2 серпня в. о. директора Департаменту соціального 

захисту населення Харківської ОВА Тетяна Печура розповіла про зміни 

порядку призначення і дат виплат для ВПО. 

11 липня 2023 року Уряд ухвалив постанову №709 «Деякі питання 

підтримки внутрішньо переміщених осіб», якою змінено підходи до надання 

грошової підтримки переселенцям. Зокрема, з 1 серпня 2023 року змінюється 

порядок призначення виплат для внутрішньо переміщених осіб. 

Як зазначила Тетяна Печура, на сьогодні в Харківській області 

зареєстровано понад пів мільйона внутрішньо переміщених осіб. 

«Постанова посилила фокус на тих ВПО, які перебувають в складних 

життєвих обставинах. Тобто усі ВПО, які отримували допомогу на 

проживання до 1 серпня 2023 року, продовжать отримувати виплати 

автоматично ще на 6 місяців. Зокрема, ця допомога не буде виплачуватися тим, 

хто перебував за кордоном понад 30 днів без серйозних причин і тим, хто 

повернувся до покинутого місця проживання чи відбуває покарання в місцях 

позбавлення волі», – прокоментувала в. о. директора Департаменту 

соціального захисту населення ХОВА. 

Як і раніше продовжать отримувати допомогу в розмірі 3 тисячі гривень 

особи з інвалідністю і діти, а 2 тисячі гривень – всі інші переселенці. Серед 

нововведень – зміна періоду виплат ВПО – 15 і 28 числа. 

«З 1 вересня 2023 року змінюється порядок держдопомоги, тобто будуть 

враховуватися майнові особливості. Зокрема, гроші більше не 

отримуватимуть ті ВПО, які від моменту ухвалення цієї постанови придбали 

новий транспортний засіб, з року випуску якого минуло менше 5 років. А 

також – земельну ділянку, квартиру, будинок на суму понад 100 тисяч грн. Не 

отримуватимуть допомогу і ті, хто мають на депозитному банківському 



рахунку кошти у загальній сумі понад 100 тисяч грн чи придбали іноземну 

валюту на суму понад 100 тисяч грн», – сказала Тетяна Печура. 

Окрім того, Уряд до 1 листопада 2023 року відтермінував новацію щодо 

оформлення допомоги на проживання. Згідно зі змінами, за оформленням 

допомоги на проживання має звертатися одна особа від всієї сімʼї, а не кожен 

член сімʼї окремо. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/uchast-u-zasidanni-koordinacijnogo-shtabu-z-

pitan-zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-svobod-vnutrishno-peremishchenih-

osib0408 

Участь у засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

Заступник голови облдержадміністрації Юлія Костюніна та керівники 

структурних підрозділів облдержадміністрації 4 серпня взяли участь у 

черговому засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб під головуванням Віце-прем’єр-

міністра України - Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України Ірини Верещук. 

На нараді були присутні представники центральних органів виконавчої 

влади, обласних військових адміністрацій, громадських і міжнародних 

організацій, народні депутати України. 

Обговорювалися питання щодо стану здійснення наближення та виплат 

соціальної допомоги внутрішньо переміщеним особам; прийняття 

Комплексних регіональних програм з підтримки внутрішньо переміщених 

осіб; щодо вжитих заходів з актуалізації / перевірки / уточнення інформації 

про внутрішньо переміщених осіб з метою виявлення невідповідності наявної 

інформації (ІПН, перебування за кордоном більше 30 діб, паспортні данні, 

відсутність в державних реєстрах інформації про отримувача виплат, 

перевірка дати народження, встановлення факту смерті, однаковість даних за 

різними адресами тощо), поданої на отримання грошових виплат; виконання 

рекомендацій Мінфіна відповідно до вимог Закону про верифікацію та 

моніторинг державних виплат; можливості автоматизації процесу 

встановлення статусу ветеранів війни особам з числа військовослужбовців, які 

перебувають на передовій, та наповнення ЄДРВ; про забезпечення виплат з 

боку Товариства Червоного Хреста України компенсацій за розміщення ВПО 

в рамках реалізації проекту «Прихисток»; щодо проблемних питань 

функціонування геріатричних закладів різних форм власності; про хід 

інформаційної кампанії щодо створення резерву працівників державних 

органів влади, освітньої та медичної галузі для роботи на деокупованих 

територіях України. 



Також, було обговорено питання щодо внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/gumanitarnij-hab-maryinskoyi-mva-dopomagaye-

vnutrishno-peremishchenim-osobam 

Гуманітарний хаб Мар'їнської МВА допомагає внутрішньо 

переміщеним особам 

Продовжується видача гуманітарної допомоги жителям Мар’їнської 

громади з числа ВПО, які тимчасово мешкають у м. Павлоград та прилеглих 

сільських населених пунктах за підтримки гуманітарного хабу Мар’їнської 

міської вйськової адміністрації. 

З початку серпня видано 287 продуктових наборів від Global 

Empowerment Mission (GEM) у партнерстві з Howard G BUFFETT Foundation 

(HGBF), які допомагають доставляти волонтери фонду GEM. 

Також за допомогою Нової пошти 250 продуктових наборів відправлено 

жителям громади, які надіслали заявки і мешкають в різних населених пунктах 

України. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/meshkancyam-donechchini-nadayut-socialni-

poslugi-doglyadu-vdoma020823 

Мешканцям Донеччини надають соціальні послуги догляду вдома 

Станом на 02 серпня 2023 року 12 територіальними центрами 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та 17 центрами 

надання соціальних послуг забезпечено надання соціальної послуги догляду 

вдома 4371 особі, які перебувають у складних життєвих обставинах і не 

можуть самостійно їх подолати. 

З початку введення воєнного стану, соціальними робітниками 

територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) та центрів надання соціальних послуг забезпечено адресну доставку 

гуманітарної, благодійної допомоги отримувачам соціальної послуги догляду 

вдома на базі вказаних установ. 

З метою сприяння та координації дій з надання соціально-гуманітарної 

допомоги, надання невідкладної допомоги евакуйованим мешканцям 

Донецької області, які перемістилися до інших областей України, утворено 

гуманітарні центри (штаби, хаби). 



На сьогодні в 16 областях (27 містах) України працює 67 гуманітарних 

центрів (штабів, хабів), до роботи в яких залучено працівників місцевих 

органів влади, які перемістилися за межі Донецької області. 

В таких осередках евакуйовані мешканці Донецької області отримують 

широкий спектр послуг: надання консультацій із соціальних та інших 

юридичних питань, психологічну та гуманітарну допомогу, соціальну та 

психологічну адаптацію для дітей та молоді, надання медичних послуг та 

консультацій, сприяння у працевлаштуванні ВПО, покращення цифрової 

грамотності, співпраця з підприємцями та допомога релокованому бізнесу. 

Організовується проведення освітніх, навчальних та мотиваційних 

заходів, заходів щодо адаптації ВПО у приймаючих громадах (інтеграція 

ВПО), заходів з реалізації соціальних проєктів, проведення тренінгів для 

персоналу гуманітарних центрів тощо. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/stalo-vidomo-na-skilki-vidterminovana-

identifikaciya-v-oshchadbanku-vpo-zareyestrovanih-do-24022022 

Стало відомо, на скільки відтермінована ідентифікація в Ощадбанку 

ВПО, зареєстрованих до 24.02.2022 

Про те, на який термін призупинене проходження фізичної ідентифікації 

внутрішньо переміщеними особами, які отримали цей статус до 24 лютого 

2022 року, розповіла під час брифінгу начальник філії Донецьке обласне 

управління АТ «Ощадбанк» Ганна Прасол. Важлива інформація стосується 

отримувачів пенсій та соціальних виплат. 

Нагадаємо, 12 липня на минулому брифінгу Ощадбанком було 

проінформовано мешканців Донецької області щодо поновлення ідентифікації 

внутрішньо переміщених осіб, які були зареєстровані до 24.02.2022 року, але 

з того часу ситуація змінилась і проведення фізичної ідентифікації клієнтів 

банку - ВПО, які були зареєстровані до 24.02.2022, тимчасово призупинено. 

Відповідно, на брифінгу і було подано оновлену інформацію. 

Після скасування карантину 30.06.2023 року, Ощадбанк почав 

надсилати клієнтам смс з текстом повідомлення про те, що необхідно 

звернутися до 1 вересня 2023 з паспортом до будь-якого відділення 

Ощадбанку, а якщо клієнт не звернеться до банку, картки будуть заблоковані. 

Але зараз ці повідомлення вже не актуальні і з`являтися до 1 вересня з 

паспортом до будь-якого відділення банку вже не потрібно. 

Як розповіла Ганна Прасол, за результатами проведення засідання 

Координаційного штабу з питань внутрішньо переміщених осіб під 

головуванням  віцепрем'єр-міністра - міністра з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірини Верещук зазначену проблему було вирішено 

таким чином.  



Що стосується клієнтів банку, які отримують пенсію на звичайну картку 

або електронне пенсійне посвідчення, то прийняте рішення про 

відтермінування проходження фізичної ідентифікації терміном на шість 

місяців.  

Для тих клієнтів з внутрішньо переміщених осіб, які отримували тільки 

соціальну допомогу, проведення фізичної ідентифікації взагалі скасовано.  

Клієнти, які отримують пенсію, після закінчення терміну шість місяців 

будуть обов`язково повідомлені додатково про подальше рішення і необхідні 

кроки. 

Ганна Прасол також наголосила, що данні норми врегулюються і будуть 

внесені у постанови Кабінету міністрів України. 

Ще раз зазначаємо, що вся ця інформація стосується тільки тих 

внутрішньо переміщених осіб, хто отримав цей статус ще до 24.02.2022 року. 

На брифінгу також було висвітлено низку актуальних питань. Серед них 

- продовження дії платіжних карток, комунікація з клієнтами з окупованих 

територій, попередження шахрайства тощо. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/yeoselia-startuvav-novyi-etap-prohramy-

dostupnoi-ipoteky-na-zhytlo 

єОселя: Стартував новий етап програми доступної іпотеки на 

житло 

1 серпня набули чинності ухвалені Урядом зміни до Постанови КМУ 

№856. Відтепер подати заявку на участь в програмі можуть ветерани війни, 

учасники бойових дій, ВПО та громадяни, які не мають власного житла, 

більшого за нормативну площу. 

Крім того, за новими умовами кредит на житло під 7% можуть отримати: 

 ветерани війни та члени їх сімей; учасники бойових дій, особи з 

інвалідністю внаслідок війни, сім’ї загиблих (померлих) ветеранів 

війни, а також сім’ї загиблих (померлих) захисників і захисниць 

України; 

 внутрішньо переміщені особи; 

 інші громадяни України, які не мають власної житлової нерухомості 

або у власності яких менше, ніж 52,5 кв. метра для сім’ї з однієї особи 

(одинока особа) та додатково 21 кв. метр – на кожного наступного 

члена сім’ї. 

Програма орієнтована на первинний ринок нерухомості, аби досягти 

максимального мультиплікативного ефекту для зростання економіки країни. 

Придбати квартиру можна буде лише в будинку не старшому трьох років або 

такому, що зводиться. 

Квартиру можна обрати за такими параметрами: 

 у будинку не старшому трьох років; 



 у будинку, що зводиться акредитованим банком-партнером 

забудовником (перелік доступний на сайтах банків). 

Вимоги щодо нормативної площі та граничної вартості при цьому 

зберігаються: не більше 52,5 кв.м на одного плюс 21 кв.м. на кожного 

наступного члена сімʼї. 

Умови участі в єОселі для військовослужбовців, силовиків, медиків, 

педагогів та науковців при цьому залишаються незмінними. Вони можуть 

отримати пільгову іпотеку під 3% річних. 

Наразі в програмі беруть участь 5 банків-партнерів: Ощадбанк, 

Приватбанк, Укргазбанк, Глобус банк та Sky Bank. Від початку роботи єОселі 

вони видали понад 3 млрд грн кредитів. Завдяки цьому більш, ніж 2,2 тисячі 

українських родин вже придбали власне житло. 

Подати заявку на участь у програмі можна на платформі Дія 

https://diia.gov.ua/services/yeoselya 

 

*** 

 

31.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/liudmyla-sirko-my-opratsovuiemo-pytannia-

pratsevlashtuvannia-vnutrishno-peremishchenykh-liudei 

Людмила Сірко: Ми опрацьовуємо питання працевлаштування 

внутрішньо переміщених людей 

Заступниця голови обласної державної адміністрації Людмила Сірко 

провела робочу зустріч із представниками Міжнародної організації праці, 

УВКБ ООН та БФ «Рокада». 

Під час зустрічі йшлося про працевлаштування внутрішньо 

переміщених людей, зокрема, активізацію жінок на ринку праці. 

До слова, впродовж січня-липня цього року послугами обласної служби 

зайнятості скористались 1044 внутрішньо переміщені особи, які мали статус 

безробітних, серед них 862 жінки, що становить 83%. 

За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 322 особи, з них 263 

жінки. У загальній чисельності працевлаштованих безробітних ВПО, частка 

працевлаштованих жінок становить 82%. 

На зустрічі також обговорювалися можливості реалізації в області 

проєкту ремонту та облаштування дитячих садочків, в тому числі на основі 

муніципально-приватного партнерства. Мовилося також про можливість 

впровадження в області проєкту щодо облаштування мобільних садочків, 

зокрема у гірських місцевостях. 

 

*** 

 

 

 

 



02.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/liudmyla-sirko-mizhnarodni-partnery-

oblasnoi-viiskovoi-administratsii-nadaiut-naineobkhidnishu-dopomohu-

pereselentsiam-na-prykarpatti 

Людмила Сірко: Міжнародні партнери обласної військової 

адміністрації надають найнеобхіднішу допомогу переселенцям на 

Прикарпатті 

Вчора під керівництвом заступниці голови обласної державної 

адміністрації Людмили Сірко відбулося засідання Координаційної ради із 

представниками міжнародних/національних організацій щодо вирішення 

проблемних питань внутрішньо переміщених осіб, які проживають на 

Прикарпатті. 

Цей онлайн-захід відбувся за участі представників більш ніж 

п’ятнадцяти міжнародних, гуманітарних, благодійних організацій, керівників 

та фахівців структурних підрозділів обласної військової адміністрації. 

Розпочинаючи зустріч, Людмила Сірко висловила подяку від голови 

обласної державної адміністрації – начальниці обласної військової 

адміністрації Світлани Онищук представникам міжнародних, громадських 

організацій і благодійних фондів за ефективну співпрацю та надання 

найнеобхіднішої допомоги внутрішньо переміщеним людям. 

«При райдержадміністраціях створені координаційні центри щодо 

співпраці наших територіальних громад із міжнародними партнерами. Зараз 

на часі є питання облаштування комфортних шелтерів, де його мешканці 

матимуть можливості проживати довгий час. Задля вирішення проблемних 

питань переселенців працюють фахівці обласної мобільної бригади, які 

відвідують заклади, де вони проживають, ознайомлюються із умовами та 

комплексом соціально-медичних, юридичних та психологічних послуг. 

Обласна військова адміністрація спільно із міжнародними, громадськими 

організаціями щодня віршує проблемні питання внутрішньо переміщених 

осіб», - розповіла Людмила Сірко. 

На Прикарпатті проживають особи з інвалідністю, геріатричні, 

паліативні хворі з числа ВПО, діти-сироти із окупованих територій нашої 

країни, тому зараз ми робимо усе задля того, щоб забезпечити цих людей усім 

необхідним. 

Під час засідання Людмила Сірко також представила презентаційні 

матеріали про проведену роботу на Івано-Франківщині щодо 

працевлаштування внутрішньо переміщених людей та подякувала 

представникам міжнародних організацій за надання найнеобхіднішої 

допомоги переселенцям. 

Міжнародні та громадські організації розповіли про грантову підтримку 

українського малого та середнього релокованого бізнесу, працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб, впровадження проєктів щодо навчання 

соціальних і медичних працівників. 



Представники управління ООН з координації з гуманітарних справ 

також презентували на зустрічі про свою роботу на Прикарпатті. А 

міжнародна організація з міграції провела презентацію з актуальними 

аналітичними даними. 

Під час онлайн-наради йшлося й про надання найнеобхіднішої 

гуманітарної допомоги переселенцям, забезпечення їх житлом, проведення 

для цього поточних, капітальних ремонтів приміщень для тимчасового 

довготривалого їх перебування. 

На завершення зустрічі представники обласної військової адміністрації 

подякували міжнародним і гуманітарним організаціям за допомогу та 

висловили сподівання на продовження плідної співпраці. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/u-bodnarovi-oblashtuvaly-shelter-dlia-

vnutrishno-peremishchenykh-liudei 

У Боднарові облаштували шелтер для внутрішньо переміщених 

людей 

Сьогодні у с. Боднарів Калуської територіальної громади відбулося 

урочисте відкриття шелтеру для внутрішньо переміщених людей. 

«Відрадно, що у такі складні часи ми знаходимо можливість допомагати 

потребуючим людям. Внутрішньо переміщені особи, які проживатимуть у 

шелтері, мешкали раніше у приватному секторі цієї територіальної громади. 

Але оскільки їх фінансова спроможність обмежена, ми вчергове відкриваємо 

новий шелтер задля того, щоб у першу чергу забезпечити таких людей 

необхідним житлом, – зауважила заступниця голови обласної державної 

адміністрації Людмила Сірко. – Заклад, який відкриваємо сьогодні, має змогу 

розмістити 23 внутрішньо переміщених осіб. Тут створені всі умови, щоб вони 

почували себе комфортно». 

Посадовиця зауважила, що дякуючи соціальній ініціативі благодійної 

організації MoveUkraine, Міжнародної організації з міграції, благодійної 

організації «Рокада», Екуменічної Служби Допомоги «Еталон», громадських 

організацій «DESPRO», «Гойдалка» маємо можливість відкрити такий шелтер, 

де проведені необхідні капітальні та поточні ремонтні роботи. Підтримала 

реалізацію ідеї також Калуська територіальна громада, яка виділила 

відповідне приміщення. 

Важливо, що заклад обладнаний опаленням, необхідними меблями, 

облаштовані кімнати для проживання, кухня, побутові, душові кабіни та 

санвузли. 

У приміщенні шелтеру його мешканці проживатимуть безкоштовно. 

Також не потрібно буде оплачувати комунальні послуги. 

 

 



*** 

 

03.08.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/v-ivano-frankivsku-pratsiuie-tsentr-ia-

mariupol-svitlana-onyshchuk 

В Івано-Франківську працює центр «Я — Маріуполь», - Світлана 

Онищук 

Сьогодні Світлана Онищук Голова Івано-Франківської ОВА та її 

заступниця Людмила Сірко відвідали центр підтримки переселенців «Я - 

Маріуполь», що більше року успішно працює в Івано-Франківську. 

«Наші люди вміють самоорганізовуватися та об’єднуватися задля 

допомоги один одному. Цей центр надає допомогу людям, які приїхали на 

Прикарпаття з Маріуполя. Кожен, хто звертається до цього центру, може 

отримувати найнеобхіднішу гуманітарну, юридичну та психологічну 

підтримку. Переконана, що ця організація працює на високому рівні, а ми 

повинні завжди підтримувати подібні ініціативи. У цьому центрі працюють 

лікар загальної практики та психолог, які надають консультації», - зазначила 

Світлана Онищук. 

Зауважувалося, що у цій організації зареєстровано понад 2400 людей, з 

яких 517 - діти, 404 - пенсіонери. Головне завдання центру - допомагати 

людям, які приїхали з Маріуполя на Прикарпаття, та сприяти їм з вирішенням 

нагальних питань, зокрема щодо відновлення документів, які могли бути 

втрачені під час обстрілів чи евакуації. У цьому центрі готові допомогти 

маріупольцям, які в пошуках роботи. Для них запропонують вакансії, що є на 

даний час. 

Також тут працює дитячий простір, де проводять різноманітні освітні 

заходи та дозвілля. 

«Для обласної військової адміністрації надзвичайно важливо об’єднати 

усі міжнародні, благодійні організації, прикарпатські територіальні громади, а 

також благодійні центри, які працюють на Івано-Франківщині, та 

спрямовувати їх на підтримку внутрішньо переміщених осіб і Збройних сил 

України», - наголосила очільниця області. 

 

*** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

31.07.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103692-pereselentsi-z-luganschini-mozhut-

otrimati-gumanitarku-v-poltavi 

ВПО з Рубіжного можуть звернутися до лікарів у Києві, Дніпрі та 

інших містах: контакти 

Рубіжанські лікарі продовжують надавати медичні послуги 

переселенцям. 

Про це повідомили в Рубіжанській міській військовій адміністрації. 

Відвідати комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної 

медико-санітарної допомоги" щодо різних питань до сімейних лікарів 

стосовно свого здоров’я можна за адресою: місто Дніпро, вул. Будівельників, 

23 (правий берег, Чечелівський район, 1 поверх будівлі Бізнес-центру 

"ДАЛАС") з понеділка по п'ятницю (09:00 – 15:00). Телефон: 066 934 89 79. 

Крім того, лікарі центру приймають рубіжан і в інших містах: 

Єфімцева Анжела :сімейний лікар, м.Вінниця, вул. Праведників Світу, 

43-Б (гуманітарний штаб Рубіжанської військової адміністрації), тел. 

05660431388; 

Фарафонов Сергій: сімейний лікар, м. Дніпро, вул. Будівельників, 23, 

тел. 0955732657; 

Карасьов Валерій: лікар-терапевт, м.Кременчук Полтавської області, 

тел. 0952268263; 

Єрмак Тетяна: сімейний лікар, м.Хмельницький, тел. 0509457176; 

Цихач Тетяна: завідуюча амбулаторією № 2, сімейний лікар, м.Богуслав 

Київської області, тел. 0502573675; 

Зубарєва Вікторія: лікар-педіатр, м.Жовті Води Дніпропетровської 

області, тел. 0956006705; 

Криворучко Марія: лікар-терапевт, Львівська область, тел. 0953544197; 

Перчик Віталій: лікар-терапевт, Вінницька область, тел. 0992225248; 

Шулак Тетяна: сімейний лікар, м.Київ, тел. 0950993084. 

А також можна отримати консультації: 

Пижа Романа, заступника медичного директора з експертизи тимчасової 

непрацездатності, тел. 0502496169 (загальні питання з експертизи 

непрацездатності); 

Дженчако Олександра, заступника медичного директора з охорони 

дитинства, тел. 0503478626 (загальні питання по дитячому населенню); 

Гельфенштейн Світлани, завідуючої амбулаторією №1, лікаря-

терапевта, тел. 0507064247 (загальні питання по дорослому населенню). 

 

*** 



01.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103697-likari-z-rubizhnogo-prijmajut-u-kievi-

dnipri-ta-inshix-mistax-ukraini 

ЛОВА: Більше 150 тисяч родин переселенців з Луганщини 

потребують житла 

Наразі 153 283 родини, які вимушені були переміститися з Луганщини у 

більш безпечні регіони країни, потребують житла. 

Про це розповіли на засіданні Координаційного центру підтримки 

цивільного населення при Луганській ОВА, – повідомляє пресслужба 

адміністрації. 

У ході засідання було зазначено, що вже 20 громад області затвердили 

програми щодо реалізації житлових прав ВПО. 

Сєвєродонецька МВА виділила на створення житлового фонду 115,0 

млн грн, а також 318,0 млн грн – на будівництво модульного житлового 

містечка у с. Магерів Львівської області, Кремінська громада – 74,0 млн грн 

на тимчасове житло для переселенців та 16,0 млн грн – на забезпечення 

доступним житлом ВПО, які потребують поліпшення житлових умов, у т. ч. 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У ЛОВА зазначили, що придбати або взяти в оренду під житло для 

луганських переселенців необхідну кількість об’єктів комунальної власності в 

інших регіонах України практично неможливо. Тому питання оренди 

приміщень громади вирішують у співпраці з представниками міжнародних 

організацій, які виділяють кошти для реконструкції та/або ремонту будівель та 

облаштування житла для тимчасового проживання ВПО. 

 

*** 

 

01.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103713-pripinennja-pensij-pozbavlennja-

gromadjanstva-mobilizatsija-na-kordoni-pro-scho-breshut-okupanti-na-donbasi 

У Бородянці звели модульне містечко для переселенців. Ось як там 

живуть люди 

З70 людей, серед яких 28 дітей, знайшли прихисток у модульному 

містечку в Бородянці. Більшість — мешканці самої Бородянки, всі інші — 

переселенці з Луганщини, Донеччини, Херсонщини та Запорізької області. 

Журналісти видання ТРИБУН завітали у модульне містечко, дізналися, 

за чий кошт воно побудовано, побачили умови та поспілкувалися з людьми.  

“Зараз з вами знаходимося на території тимчасового містечка. Це був 

пілотний проєкт по Київській області. Перші чотири модулі з'явилися тут 1 

червня 2022 року. Завдання на той рік було у нас - перезимувати. Це дуже нам 

допомогло вирішити питання відселення і перебування населення саме зі 

зруйнованих будинків по вулиці Центральній і решти території Бородянської 

громади. На території перебувають багатодітні сім'ї, літні та люди з 



інвалідністю”, — розповідає Костянтин Мороз, заступник селищного голови 

Бородянки.  

Задля комфорту людей кімнати заселяють не з розрахунку ліжкомісць, а 

спираючись на родини. Так, наприклад, родина з трьох людей живе у кімнаті 

на чотирьох.  

“Починали ми з чотирьох модулів — допомога Польщі. Зараз в нас їх 

шість — до ініціативи польського уряду долучилися литовські колеги”, — 

говорить пан Мороз.  

Перше, що впадає в очі, — охайність подвір’я та клумби з квітами й 

грядки з кабачками поміж модулів.  

“Ми намагаємось якось налагодити і побут і дати можливість людям 

реалізувати себе через маленькі свої городи. Це трохи й зближує, і відволікає 

від проблем та стресу”, — пояснює заступник селищного голови Бородянки. 

Чотири модулі, які були встановлені першими, майже однакові в 

середині. Єдине, що різниться, — кімнати відпочинку. В кожному модулі 

кімната має своє призначення.  

“Маємо в кожному модулі в дзеркальному відображенні 22 кімнати. 

Крім того —  загального користування жіночі та чоловічі вбиральні, душові 

кабіни, їдальня і кімната відпочинку. Чотири модулі — чотири різні кімнати 

відпочинку. Це і дитяча кімната, і спортивна кімната, молельні і комп'ютерний 

клас. Крім того, на території організували курси англійської мови для діточок 

і дорослих”, — продовжує розповідати й показувати пан Мороз.  

Про психологічну складову теж дбають. Однак штатного психолога 

нема.  

“Нам допомагають психологи з організації ЮНІСЕФ, психологи з 

"Лікарів без кордонів". Також у нас тут є центральна районна лікарня, фахівці 

якої теж часто у нас бувають з консультаціями”. 

Модульне містечко  функціонує вже рік. І від початку самі модулі не 

були розраховані на цивільних.  

“В травні 2022 року приїхали конструкції. Ми їх зібрали і запустилися в 

червні 2022 року. В базовому комплектуванні вони більше були розраховані 

на військових. Тому довелося їх трошечки доробляти за рахунок держави, за 

рахунок спонсорів. І нам це вдалося”, — пояснює пан Мороз, коли ми 

роздивляємося кухню.  

Він розказує, що в перших чотирьох модулях доукомплектовували 

кухню. А зону відпочинку створювали самі жильці.  

Останні два модулі, подаровані переселенцям литовським урядом, трохи 

відрізняються начинням.  

“Тут є додаткові поверхні для готування, вісім,  а не чотири, конфорки 

на плиті. Є витяжки на кухні. Кожна кімната з кондиціонером, а в попередніх 

чотирьох — кондиціонери тільки у спільних приміщеннях. І якщо в інших 

модулях 22 кімнати, то в цьому модулі 36 “номерів”. Відрізняється і пральня 

— 6 пральних машин і 6 сушилок”, — проводить екскурсію далі чиновник.  

На території модульного містечка постійно перебувають комендант та 

медичний представник. 



“Вони тут проживають, але вони з числа професійних управлінців. Вони 

не переселенці, вони наймані працівники. Тому що комплекс достатньо 

великий, як ви вже чули: шість модулів загальною чисельністю 370 осіб. Люди 

пережили різне: були і в окупації, були під завалами, з гарячих точок приїхали, 

тому вони потребують постійно нашого чергування, перебування тут”, — 

говорить чиновник.  

Костянтин Мороз підсумовує, що люди, пов’язані однією бідою, краще 

розуміють одне одного, більш об'єднані.  

“Люди самі координуються. Взагалі самоврядування є, не зважаючи на 

те, що професійні управлінці тут займаються. В кожному модулі є старший 

модуля, який визначає графік прибирання, чергування і все інше. Окрім того, 

раз на місяць ми збираємо людей, вислуховуємо їхні проблеми та зауваження, 

намагаємося вирішити”.  

Найбільшим мінусом модульного поселення він називає залежність від 

електроенергії та показує генератори, якими запаслися на зиму. 

 

*** 

 

01.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103735-viplati-dlja-vpo-urjad-vidterminuvav-

odne-z-novovveden 

Для ВПО у Чернівцях відкрився молодіжний ресурсний центр  

Сьогодні, 1 серпня, в обласному центрі Чернівеччини відкрили 

ресурсний центр молодіжних рад міста Сватове та Чернівців, передає 

журналістка ТРИБУН. 

Ресурсний центр є платформою спілкування для молоді, які через 

агресію РФ змушені були покинути свої домівки та міста. Тут проводитимуть 

різні культурні активності, зокрема, відкриті дискусії, дебати, тренінги. Також 

збиратимуть активістів для спілкування з місцевою владою. 

“Головне наше направлення - соціальна згуртованість та інтеграція 

молоді ВПО в мирне життя Чернівецької громади”, - говорить Артем 

Мусієнко, голова Ресурсного центру молодіжних рад міст Сватове 

(Луганщина) та Чернівців. 

Окрім того, в молодіжному центрі створено коворкінг та лаунж-зони із 

сучасним обладнанням, новими меблями та технікою. Тут молодь може 

втілювати свої креативні ідеї, працювати, відпочивати та планувати своє 

дозвілля. 

Варто зазначити, що Чернівці – вже третє місто, яке допомагає 

реалізовувати молодіжну політику луганчан, до проєкту долучилися міста 

Дніпро та Ворохта. 

Проєкт створення ресурсного центру молодіжних рад реалізований за 

підтримки американського народу, наданої через Агентство США з 

міжнародного розвитку (USAID) в рамках підтримки переміщених 



молодіжних рад Луганської області, що впроваджується у співпраці із ГО 

"Світло культури". 

Нове обладнання та сучасні меблі молодіжний ресурсний центр отримав 

за підтримки проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні», 

Департамент соціальної політики Чернівецької міської ради надали 

приміщення, а Сєвєродонецька РВА, за підтримки Міжнародної організації з 

міграції, забезпечила його сучасним ремонтом. 

Ресурсний центр молодіжних рад знаходиться за адресою: м. Чернівці, 

вул. Андрія Шептицького, 18. 

 

*** 

 

02.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103739-dlja-vpo-u-chernivtsjax-vidkrivsja-

molodizhnij-resursnij-tsentr-foto 

Переселенців з Луганщини запрошують у молодіжний клуб 

"Памолодь" 

Молодіжний клуб "Памолодь" від ГО "АТОМ" запрошує молодь на 

захоплюючі тренінги та майстер-класи з різних актуальних тем. 

Про це повідомляє Хаб Тернопіль ‘’Моя Луганщина’’ у своєму 

Telegram-каналі. 

Учасники матимуть можливість отримати "reality skills" для адаптації у 

новій реальності. Перше заняття розпочнеться 15 серпня о 14:00, для цього 

потрібно пройти реєстрацію за посиланням. 

Серед тем: фінансова грамотність, новинки у сфері IT, проєктний 

менеджмент, адаптація в новій реальності, мистецтво виступів та багато 

іншого. 

Місце проведення: м. Тернопіль, вул. Патріарха Йосифа Сліпого, 3 

(приміщення "Просвіти"). 

 

*** 

 

02.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103741-jak-vpo-vidnoviti-vtrachenij-pasport-roz-

jasnennja-minreintegratsii 

ВПО з Луганщини можуть отримати ваучери на навчання 

Луганські переселенці можуть отримати ваучери на навчання за 78 

професіями та 45 спеціальностями. 

Про це повідомили в Луганській обласній військовій адміністрації. 

Луганська обласна служба зайнятості пропонує внутрішньо 

переміщеним особам перелік із 78 професій та 45 спеціальностей, для 

навчання за якими може бути виданий ваучер. 



У ЛОВА зазначили, що людина може за власним вибором пройти 

навчання у майже 500 закладах вищої освіти, 600 закладах фахової передвищої 

освіти та 950 закладах професійно-технічної освіти. 

Наразі ваучери на навчання отримали 122 ВПО з Луганщини для: 

- перепідготовки за робітничою професією – два ваучера за професіями 

"Водій автотранспортних засобів категорії С" та "Кухар"; 

- підвищення кваліфікації та спеціалізації – 32 ваучера, з них сім ваучерів 

"Водій автотранспортних засобів категорії Д", чотири ваучера "Водій 

автотранспортних засобів категорії СЕ" та 21 ваучер за напрямом 

"Медсестринство"; 

- підготовки на наступному рівні освіти – п’ять ваучерів, з них два 

ваучера за спеціальностями "Автомобільний транспорт", два ваучера – 

"Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка", один ваучер – 

"Менеджмент"; 

- здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, 

здобутих за іншою спеціальністю, 83 ваучера за наступними спеціальностями: 

"Автомобільний транспорт", "Агрономія", "Будівництво та цивільна 

інженерія", "Психологія", "Гірництво", "Дизайн", "Інформаційні системи та 

технології", "Комп`ютерні науки", "Комп`ютерна інженерія", "Маркетинг", 

"Соціальне забезпечення", "Професійна освіта (за спеціалізаціями)", 

"Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка", "Підприємництво та 

торгівля". 

 

*** 

 

03.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103782-bezkoshtovne-zhitlo-dlja-vpo-z-v-kievi-

detali 

У 16 хабах Луганщини забезпечують допомогу з питань зайнятості 

для місцевих мешканців 

Про це повідомляє пресслужба Луганської ОВА. 

Фахівці надають консультації для внутрішньо переміщених осіб 

Луганщини щодо можливостей працевлаштування. Їхні поради стосуються 

реєстрації в Луганській обласній службі зайнятості, професійного навчання, 

отримання ваучера та ознайомлення з актуальними вакансіями. Спеціалісти 

також розповідають про нові програми підтримки бізнесу та зайнятості, 

спрямовані на розвиток роботодавців та фінансову підтримку мешканців. 

Графіки роботи представників центрів зайнятості доступні за адресами 

у різних містах: 

 Вінниця, вул. Праведників світу, 43-б, середа з 10:00 до 15:00. 

 Дніпро, пл. Троїцька, 5А, вівторок та четвер з 10:00 до 14:00; пр. 

Петра Калнишевського, 27К, п'ятниця з 10:00 до 15:00; вул. 

Володимира Антоновича, 89, вівторок та четвер з 10:00 до 14:00; с. 

Богданівка, вул. Шевченка, 32Г, вівторок та четвер з 09:00 до 13:00. 



 Івано-Франківськ, вул. В'ячеслава Чорновола, 128, п'ятниця з 12:00 

до 15:00 та четвер з 10:00 до 13:00. 

 Київ, вул. Мала Житомирська, 16/3, середа з 10:00 до 15:00; бульвар 

Марії Приймаченко, 8, середа з 11:00 до 15:00; вул. Поліська, 14, 

п'ятниця з 10:00 до 15:00; вул. Рене Декарта, 14, середа з 10:00 до 

15:00. 

 Львів, вул. Рудненська, 10, четвер з 10:00 до 14:00. 

 Одеса, вул. Катерининська, 32, вівторок та п'ятниця з 10:00 до 14:00. 

 Рівне, вул. Кавказька, 9А, п'ятниця з 11:00 до 14:00. 

 Харків, вул. Данилевського, 38, п'ятниця з 12:00 до 15:00 та середа з 

10:00 до 13:00. 

 Черкаси, вул. Чехова, 9А, вівторок з 10:00 до 14:00. 

 Чернівці, вул. Головна, 128, середа з 10:00 до 13:00. 

Також, мешканці Луганщини матимуть можливість отримати 

консультації від пенсійних спеціалістів у Києві. 4 серпня, у гуманітарному хабі 

Кремінської громади (м. Київ, бульвар Марії Приймаченко, буд. 8), вони готові 

відповісти на питання щодо пенсій для внутрішньо переміщених осіб з 

Луганщини. Робочий час - з 10:00 до 14:00. 

 

*** 

 

03.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103783-u-16-xabax-luganschini-zabezpechujut-

dopomogu-z-pitan-zajnjatosti-dlja-mistsevix-meshkantsiv 

У хабі в Одесі продовжується надання послуг з різних сфер для ВПО 

з Луганщини 

Про це повідомляє пресслужба Луганської ОВА. 

З понеділка до середи, з 10:00 до 14:00, відвідувачі мають змогу 

звернутися до юриста з питань правової допомоги. 

З вівторка по п’ятницю, представники Лисичанського та 

Сєверодонецького центрів зайнятості надають консультації щодо 

працевлаштування та кар'єрного росту. 

В середу працює психіатр, а в четвер – психолог, готові надати 

підтримку та консультувати з питань психічного здоров'я. 

П'ятниця – це день для сімейного лікаря, який, крім медичної допомоги, 

може надати також медичні препарати. 

Крім цього, з метою підтримки мешканців Луганщини, вже видано 506 

продуктових наборів, а ще 550 наборів сформовано для розподілу. 

Важливим аспектом є співпраця з Представництвом Норвезької ради у 

справах біженців в Україні, щодо надання безкоштовного поселення та 

харчування на п'ять діб у готелі для внутрішньо переміщених осіб. Також існує 

співпраця з Одеським національним економічним університетом, який надає 



можливість поселення в гуртожитку для жителів Луганської області за 

доступну ціну. 

 

*** 

 

04.08.2023 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/perevirki-mistsja-prozhivannja-vpo-jaki-

mozhut-buti-pidstavi-dlja-jikh-provedennja.html 

Перевірки місця проживання ВПО: які можуть бути підстави для їх 

проведення 

Деяким переселенцям можуть скасувати виплати. 

Через військову агресію Росії багато українців були змушені залишити 

свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами (ВПЛ). Держава 

надає щомісячну грошову допомогу для переселенців. Уповноважений 

Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець у власному 

Telegram-каналі розповів, які можуть бути підстави для проведення перевірки 

місця проживання ВПО. 

Чому можуть проводити перевірки ВПО: які для цього підстави 

Він зазначив, що в Україні територіальні органи Нацсоцслужби 

проводять перевірку фактичного місця проживання/перебування ВПО. 

За словами Лубінця, до таких перевірок можуть також залучати 

посадових осіб органів соціального захисту населення та/або територіальних 

громад. 

Підставами для проведення перевірки є: 

 особа стала на облік ВПО в межах однієї територіальної громади; 

 у разі отримання повідомлення про зміну фактичного місця 

проживання/перебування отримувача допомоги; 

 отримання рекомендацій Мінфіну за результатами верифікації. 

«Особу, яку перевірятимуть, мають повідомити про перевірку не менш 

як за два календарних дні до її проведення (телефоном або іншим доступним 

засобом зв’язку, який забезпечує фіксацію такого повідомлення)», – сказав він. 

Лубінець додав, що у разі повідомлення особою про відсутність на місці 

(з поважних причин), перевірку відкладуть на два тижні. 

«Якщо ВПО під час перевірки відсутня, посадові особи  складуть 

відповідний акт і залишать повідомлення цій особі. Окрім цього, 

непроходження ВПО протягом 30 днів ідентифікації та/або встановлення 

невідповідності критеріям – це причина для скасування виплат», – резюмував 

він. 

 

*** 

 

 

 

 



31.07.2023 

social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/na-prozhyvannya-vnutrishnim-

pereselenczyam-u-lypni-vyplatyly-63-mlrd-grn/ 

На проживання внутрішнім переселенцям у липні виплатили 6,3 

млрд грн 

Уже із серпня зміняться умови надання державної допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. Втім, у липні на ці видатки 

пішло 6,3 млрд грн. Про це повідомила очільниця Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук під час чергового 

засідання Координаційного штабу з питань ВПО. 

За її словами, виплати за липень профінансовано повністю. Тож ВПО з-

поміж жителів тимчасово окупованих територій, зони активних дій чи 

оточення отримали допомогу на проживання в розмірі 2000 грн на дорослу 

людину та 3000 грн на дитину чи особу з інвалідністю в повному обсязі. 

Фактично наразі допомогу отримують від 2 100 000 до 3 150 000 переселенців. 

 

*** 

 

02.08.2023 

social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/u-modulnomu-mistechku-u-lvovi-

obladnaly-inklyuzyvnyj-budynok-dlya-lyudej-z-invalidnistyu/ 

У модульному містечку у Львові обладнали інклюзивний будинок для 

людей з інвалідністю 

У модульному містечку для внутрішньо переміщених осіб на Сихові 

облаштували інклюзивний будиночок для людей з інвалідністю. 

Як повідомили у Львівській міськраді, перший поверх одного з будинків 

повністю адаптували під потреби людей з інвалідністю. Наразі тут 

проживають 11 осіб разом із супровідниками. 

Щотижня сюди приїздять лікарі для консультування та надання 

медпослуг. 

За словами координатора модульних містечок Володимира Головатого, 

потребу в облаштуванні інклюзивного простору побачили практично одразу 

після відкриття містечка, адже багато людей були з ампутаціями. Тож зараз 

тут є 21 кімната для осіб з інвалідністю та їхніх рідних, з яких ще 10 кімнат 

вільних. Окрім цього, тут є окрема кімната для медичного працівника. Для 

мешканців також передбачені два інклюзивні душі та два туалети, на 

облаштування яких пішло близько 110 тис. грн. 

 

*** 

 

 

 

 



01.08.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3742970-na-viplati-

pereselencam-cogoric-treba-72-milardi-griven-veresuk.html 

На виплати переселенцям цьогоріч треба 72 мільярди гривень – 

Верещук 

На виплати внутрішньо переміщеним особам у 2023 році держава має 

виділити 72 млрд грн. 

Про це віцепрем'єр-міністр - міністр з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук сказала в ефірі телемарафону «Єдині 

новини», передає Укрінформ. 

«Наприклад, у 2022 році було потрібно 57 млрд грн. У 2023-му, за 

прогнозами, треба 72 млрд грн знайти державі, щоб виплатити всі належні 

виплати ВПО. Після оборони та безпеки це найбільше стаття видатків 

державного бюджету», - сказала Верещук. 

За її словами, нині в Україні 4,9 млн офіційно зареєстрованих 

внутрішньо переміщених осіб. Ще близько 5 мільйонів наших співвітчизників 

перебувають за кордоном. 

«Аналіз Держприкордонслужби показує, що більше людей 

повертається, ніж тих, хто виїздить. І це добре для держави», - переконана 

глава Мінреінтеграції. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3743267-zmini-u-poradku-viplat-

dla-pereselenciv-maut-zabezpeciti-spravedlivist-veresuk.html 

Зміни у порядку виплат для переселенців покликані забезпечити 

справедливість - Верещук 

Зміни у порядку призначення виплат для внутрішніх переселенців 

впроваджуються з метою забезпечити справедливий розподіл коштів, аби 

допомогу отримували найнезахищеніші громадяни. 

Про це віцепрем'єр - міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій Ірина Верещук сказала в ефірі телемарафону «Єдині новини», 

передає Укрінформ. 

«Якщо з'ясується, що після 15 липня людина придбала нову автівку, не 

старшу 5 років, або будинок, квартиру - не набула у власність, не через 

спадщину, а саме придбала, - отже, у неї були на це кошти. Або, наприклад, 

депозит більше 100 тисяч чи інші великі видатки… То очевидно, що 2 тисячі 

від держави їй не так потрібні, як сотням тисяч сімей, які живуть лише на ці 

виплати. Тут ідеться про те, що ми хочемо не забрати у когось гроші, а хочемо 

їх перерозподілити, щоб це було справедливо стосовно тих, хто цього 

найбільше потребує», - розповіла Верещук. 



За її словами, особи, які не мають офіційного статусу ВПО, виплати 

отримувати не будуть. Так само як і люди, котрі перебувають за кордоном 

понад 30 календарних днів поспіль без обґрунтованих причин або повернулися 

до постійного місця проживання. 

«У постанові все чітко прописано. Якщо вони там не проживають 

постійно, якщо вони там не є понад 30 днів, звичайно, вони будуть 

продовжувати отримувати свої виплати», - наголосила урядовиця. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3744437-urad-vidilae-271-

miljon-dla-ludej-aki-vtratili-vrozaj-cerez-terakt-na-kahovskij-ges.html 

Уряд виділяє 271 мільйон для людей, які втратили врожай через 

теракт на Каховській ГЕС 

Уряд виділяє Херсонській та Миколаївській областям 271 млн грн, що 

підуть на виплати людям, які втратили свої врожаї через російський теракт на 

Каховській ГЕС. 

Про це Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль сказав на засіданні 

уряду, передає Укрінформ. 

«Уряд виділяє Херсонській та Миколаївській областям 271 млн грн. Ці 

гроші підуть на виплати людям, які втратили свої врожаї через російський 

теракт на Каховській ГЕС. Передбачено виплати по 3300 грн за втрачений 

врожай овочів на кожній сотці земельної ділянки приватного городу. 

Максимальна сума допомоги за втрачений врожай становитиме до 100 тис. 

грн», - сказав Прем'єр. 

Також уряд з рахунку Міністерства з питань реінтеграції ТОТ направив 

у Нацбанк України 95 млн грн, що підуть на забезпечення потреб громадян, 

які евакуюються з районів бойових дій, а також тих, хто перебуває на 

деокупованих територіях. 

«Затверджуємо постанову, яка дозволить направити 95 млн грн з 

рахунку Мінреінтеграції в НБУ на потреби громадян, які евакуюються з 

районів бойових дій, а також тих, хто перебуває на деокупованих територіях. 

Розмір залишається без змін – 3 тис. грн для осіб з інвалідністю та дітей; 2 тис. 

грн – для інших осіб», - сказав Шмигаль. 

Також Кабмін 4 серпня затвердив порядок надання одноразової 

грошової допомоги за втрачений врожай внаслідок підриву Російською 

Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції. 

Як передає Укрінформ, про це повідомив постійний представник 

Кабміну у Верховній Раді Тарас Мельничук у Телеграмі. 

«Затверджено Порядок надання одноразової грошової допомоги 

постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі 

Каховської гідроелектростанції за втрачений врожай», - написав він. 



Як зазначив Мельничук, порядком передбачається, що отримувачами 

допомоги є фізичні особи, які мають у власності земельну ділянку для ведення 

особистого селянського господарства та/або для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд, та/або земельну ділянку 

для індивідуального садівництва, що постраждали внаслідок підриву РФ 

греблі Каховської гідроелектростанції. 

Розмір допомоги становить 3318 гривень за втрачений врожай овочів на 

0,01 га земельної ділянки. При цьому допомога надається на площу не більше 

0,2 га у Миколаївській області та 0,3 га - у Херсонській області. 

 

*** 

 

31.07.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/07/31/7166774/ 

У Чехії хочуть продовжити тимчасовий захист для біженців з 

України до 2025-го 

Міністерство внутрішніх справ Чехії в понеділок подало для узгодження 

поправки до закону lex Ukraine, які передбачають продовження тимчасового 

захисту для українських біженців ще на рік – тобто до кінця березня 2025-го. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на ČTK. 

У МВС Чехії вважають, що нинішній перебіг повномасштабної війни в 

Україні поки що не дає підстав вважати, що українські біженці зможуть 

повернутися додому в найближчому майбутньому. 

Крім того, додає відомство, у робочих групах ЄС також існує консенсус 

щодо продовження тимчасового захисту для біженців із України до березня 

2025 року, а політичне рішення має бути ухвалене на рівні Євросоюзу до кінця 

жовтня. 

"Однак, з огляду на часові межі, немає можливості чекати на офіційне 

рішення Ради Європейського Союзу, щоб розпочати законодавчий процес", – 

пояснюють у чеському МВС. 

Процедура надання тимчасового захисту в Чехії майже не зміниться в 

порівнянні з останньою редакцією lex Ukraine, ухваленою на початку року. 

Серед іншого, статус треба буде періодично підтверджувати, інакше він 

втратить чинність. 

З початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну Чехія надала 

тимчасовий захист близько пів мільйона українських біженців, близько 

третини з яких повернулися назад. Точна кількість українських біженців, які 

наразі перебувають у Чехії, невідома. 

Тимчасовий захист дозволяє біженцям отримати доступ до державного 

медичного страхування, освіти або ринку праці. 

 

*** 

 

 



31.07.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/2/7166875/ 

Українців у Литві за пів року стало на 10 тисяч менше 

Кількість українських жителів Литви за перше півріччя 2023 року 

зменшилася приблизно на 10 тисяч осіб. 

Про це, як пише "Європейська правда", інформує LRT з посиланням на 

Департамент міграції країни. 

Як зазначає відомство, українці становлять найбільшу частку іноземців, 

які проживають у Литві: якщо на початок 2023 року їх було 94 891 особа, то 

на початок липня – 84 734. 

Департамент міграції висловив думку, що це зниження, ймовірно, 

пов'язане зі "змінами в міграції українських біженців". 

Водночас за цей час побільшало на понад шість тисяч мешканців із 

різних країн: зі 189 411 осіб на початку року їх стало 195 550. 

"Кількість білорусів, які проживають у нашій країні, значно 

збільшилася, росіян – незначно, а українська громада зменшилася", – ідеться 

в повідомленні відомства. 

Кількість громадян Білорусі в Литві за півроку збільшилася з 48 804 до 

58 347, тоді як росіян – з 15 706 до 16 193. 

Згідно з результатами опитування, проведеного у травні, 34% 

українських біженців, які втекли від війни до Литви, у майбутньому планують 

там жити і працювати.  

Нагадаємо, за даними Євростату, станом на кінець березня 2023 року 

статусом тимчасового захисту в країнах ЄС скористалися 3,9 мільйона 

біженців з України. 

Європейська комісія раніше повідомляла, що готова вжити необхідних 

заходів для подальшого продовження Директиви про тимчасовий захист для 

українських біженців, якщо це буде необхідно, до 2025 року. 

 

*** 

 

31.07.2023 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/08/4/7166999/ 

Майже 50% українських біженців у Німеччині надмірно 

кваліфіковані – дослідження 

Майже половина українських біженців у Німеччині мають надмірну 

кваліфікацію для роботи, яку вони виконують. 

Про це, як пише "Європейська правда", йдеться у дослідженні 

Нюрнберзького інституту досліджень зайнятості (IAB), яке опублікувало 

Федеральне агентство з питань зайнятості. 

Згідно з ним, майже половина працевлаштованих українських біженців 

працюють у професіях, для яких вони формально мають зависоку 



кваліфікацію. Близько 68% українських біженців працездатного віку в 

Німеччині мають вищу освіту, ще 16% – професійно-технічну освіту. 

Дослідження також показало, що 18,1% працездатних українських 

біженців мають оплачувану роботу. Серед біженців, які понад рік перебувають 

у країні, ця цифра зростає до 28,1%. 

За даними дослідження, лише 39% працевлаштованих українських 

біженців працюють повний робочий день, 36% – неповний робочий день, 18% 

зайняті несуттєво, а 7% проходять навчання або стажування. 

Дослідження IAB з'ясувало, що середній місячний заробіток українців, 

зайнятих повний робочий день, становить 2 550 євро, що майже на одну тисячу 

євро нижче від середнього заробітку всіх працівників у Німеччині, в яких 

повний робочий день. 

За словами представника IAB Герберта Брюкера, "переважна більшість 

українців працездатного віку (80%) – жінки, половина з яких мають дітей". 

Він додав, що належний догляд за дітьми призводить "до більшої 

кількості соціальних контактів з німецькими сім'ями, сприяє соціальній 

інтеграції і, таким чином, також опосередковано полегшує доступ до ринку 

праці". 

Дослідження ґрунтується на репрезентативному опитуванні близько 

шести тисяч українських біженців працездатного віку від 18 до 64 років, які 

перебувають у Німеччині з лютого 2022 року. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=yak-zaluchaty-novomistyan-do-zhyttya-v-

pryjmayuchyh-hromadah-shukajemo-retsepty-na-hmelnychchyni 

Як залучати новомістян до життя в приймаючих громадах: 

шукаємо рецепти на Хмельниччині 

На минулому тижні у м. Хмельницькому відбувся перший захід в рамках 

нового проєкту «Дієві рецепти сприяння інтеграції ВПО на території 

Хмельницької територіальної громади: створюємо разом!». Проєкт 

спрямовано на процес тривалої інтеграції новомістян через посилення спільної 

спроможності використовувати інструменти місцевої демократії для 

вирішення місцевих справ. 

Під час першої інформаційної сесії організатори заходу сконцентрували 

увагу учасників на основних інструментах залучення мешканців в громаді. 

Важливо відзначити, кількість її учасників є саме ВПО з Луганської, 

Херсонської, Харківської областей та перебувають на Хмельниччині вже 

майже рік, дуже активні та бажають брати участь в житті громади, яка їх 

приймала. 

Експерти ГО «Громадська ініціатива Луганщини» детально ознайомили 

учасників заходу про рівні взаємодії мешканців із місцевою владою, 



розглянули практичні приклади використання різноманітних механізмів 

участі. 

Учасники зауважили на необхідності об’єднання зусиль у сфері 

інтеграції ВПО на новому місці та залучення для цього усього наявного 

потенціалу інститутів громадянського суспільства Хмельниччини та 

релокованих громадських організацій. У ході дискусії з аудиторією визначено 

напрямки роботи, в тому числі спільно з Координаційною ради з питань ВПО 

у Хмельницькій міській територіальній громаді у майбутньому. 

Чому це важливо? У квітні 2023 р. Кабмін схвалив Стратегію державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року. Нею 

передбачена державна підтримка ВПО на всіх етапах: від евакуації до моменту 

повернення до місця постійного проживання. Одним із завдань є підтримка 

створення консультативних механізмів з метою залучення ВПО до процесу 

прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади та органами 

місцевого самоврядування в приймаючих громадах вже зараз. Але практична 

реалізація Стратегії відбувається на місцевому рівні. Тому, сподіваємось, що 

новомістяни стануть повноцінними мешканцями громади.   

 

*** 

 

02.08.2023 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=arr-toth-rozpochynaje-projekt-shkola-

zminotvortsiv-rehionalnoho-rozvytku 

Розпочинається проєкт “Школа змінотворців регіонального 

розвитку” 

Агенція регіонального розвитку Таврійського об’єднання 

територіальних громад за підтримки ЄС та International Trade Centre 

розпочинає проєкт #Школа_змінотворців регіонального розвитку. 

 Це унікальна можливість для ВПО отримати нову професію та 

допомогти собі, громаді, з якої ви були вимушені поїхати і приймаючій 

громаді! 

Школа проходитиме протягом 4 місяців і включає 3 виїздні сесії по 5 

днів у громадах (робочі дні, офлайн) + Пітчинг + менторинг онлайн протягом 

навчання. Навчання офлайн походитиме у Вінницькій області 2 сесії та в м. 

Умань 1 сесія. 

Запрошуємо Вас до участі, якщо ви наразі проживаєте в громадах 

Вінницької області. Встигніть залишити заявку на участь за цим посиланням: 

https://forms.gle/cBXiGzz7nGJ6nn7UA  

Що дає #Школа_змінотворців: 

15 учасників Школи, які отримають практичні навички та знання з 

комплексного розвитку територій, в тому числі з дизайну і менеджменту 

соціальних проєктів, бізнес-проєктів, міжмуніципальних і кластерних 

підходів, фандрейзингу, залученню аудиторій і адвокації. 



Учасники розроблять і впровадять за підтримки команди експертів-

тренерів власні міні-проєкти на потреби своїх громад. 

Чим ця Школа відрізняється від всіх курсів з проєктного дизайну і 

менеджменту? 

Ви будете працювати в команді на потреби власної громади, бізнесу і 

жителів – вам будуть в цьому допомагати інші учасники і досвідчені тренери. 

Ви зможете попрактикуватися у розробці проєктів для різних цільових 

аудиторій – від простих проєктів соціальної дії, до замовлень від підприємців 

та бізнесу, а також у командній роботі – довгострокові проєкти на потреби 

громади. 

Тренери – практики з багаторічним досвідом залучення інвестицій, 

комунікацій з донорами, звітування. 

Ви зможете підтримати власну громаду у впровадженні ініціатив в 

рамках кластеру “Шляхами трипільської праматері”. 

Ви зможете отримати навички і коло знайомств для майбутньої 

зайнятості як підприємець чи працівник з високим окладом. 

За рахунок проєкту покриваються харчування (кава-брейки і обіди) під 

час навчання та проживання. 

Якщо у вас лишились питання – телефонуйте або пишіть на тел. +38095-

946-0158. 

 

*** 
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Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=bazuyuchys-na-poperednomu-dosvidi-

navchannya-dlya-pereselenok-vid-zhinochyh-hromadskyh-ohanizatsij 

Базуючись на попередньому досвіді: навчання для переселенок – від 

жіночих громадських оганізацій 

Курси для кількох десятків переселенок, одиноких та багатодітних 

матерів, жінок з інвалідністю з PR-менеджменту, SMM та E-commerce 

specialist (електронної комерції), які в липні стартують на Закарпатті, 

організували три жіночі громадські організації. Дві з них мають досвід роботи 

в Закарпатській області, одна – досвід роботи на Луганщині, а згодом досвід 

релокації з окупованого регіону й діяльності на Закарпатті. 

 Отже, пропонуємо познайомитись із цими організаціями. 

 РОЗУМІЮТЬ ПРОБЛЕМУ, БО ТАК САМО Є ПЕРЕСЕЛЕНКАМИ 

Ініціаторками проєкту «Жіноче підприємництво як інструмент 

економічного розвитку громад» є жінки-членкині ГО СУЦПЖ «Майстерня 

щастя». Ця організація до повномасштабного російського вторгнення 

працювала в Старобільському районі Луганської області і має досвід 

організації навчання для жінок-переселенок. 

- Ми й самі разом із сім’ями двічі ВПО, тому добре розуміємо потреби 

жінок із дітьми, які покинули свої домівки й змушені шукати роботу в новому 

регіоні – каже Марина Бражнікова, керівниця організації. Сама вона у 2014 



році виїхала з рідного Луганська у Старобільськ, а у 2022 році, після окупації 

Старобільська – у Закарпатську область. 

 Керована пані Мариною організація у 2018-2020 році брала участь у 

проєкті «Просування прав людини та ґендерної рівності за допомогою 

мобілізації громад задля розширення можливостей», який впроваджується 

Українським жіночим фондом в рамках Програми ООН із відновлення та 

розбудови миру. У 2021 році організація реалізувала проєкт «Мережа 

амбасадорів гендерної рівності» за підтримки організації «Пакт». З початком 

повномасштабного вторгнення членкині організації волонтерили у 

Старобільську, а згодом, коли це стало неможливим, частина команди 

переїхала Сваляву, де продовжила діяльність. 

З ПЕРШОГО ДНЯ ВІДПОВІДАЮТЬ НА ВИКЛИКИ ВІЙНИ 

Після повномасштабного російського вторгнення – та навіть власне у 

цей день, 24 лютого, зосередили всі свої зусилля на волонтерстві й членкині 

ГО «Іршавські Промені», яка працює в Іршаві на Закарпатті з 2016 року. 

- У нас були напрацьовані особисті надійні зв’язки з друзями-

однодумцями як з України, так і з інших країн, і ми почали допомагати ЗСУ та 

переселенцям, – каже керівниця організації Віра Глушко. 

Якщо раніше діяльність організації була здебільшого зосереджена в 

Іршавській міській громаді, то з 24 лютого 2022 року вона розповсюдилась на 

всю Україну у тісному партнерстві із закордонними спільнотами та 

приватними особами. 

Так, у 2022 році ГО отримала близько 170 тонн гуманітарного вантажу, 

який був переданий на різні громадські та благодійні організації у міста та 

області України. За цей рік реалізовано два проєкти з Карпатським Фондом та 

БФ «Центр громадських ініціатив». Підписано Меморандум про створення 

Коаліції 1325-Закарпаття (у рамках проєкту Обласного плану дій з виконання 

резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 

року у Закарпатській області). 

 ПОЧИНАЛИ З ВИРІШЕННЯ ГЕНДЕРНИХ ПРОБЛЕМ 

Діяльність ГО «Волонтаріат УжНУ» (м. Ужгород), очолюваної 

Крістіною Товт, від початку була гендерно орієнтованою. 

ГО «Волонтеріат УжНУ» створена як організація, що об’єднує 

волонтерські ініціативи та зусилля усіх здобувачів/чок освіти, науково-

педагогічних працівників/ниць та співробітників/ниць Ужгородського 

національного університету. 

 - Наша громадська організація стала продовженням усіх тих численних 

волонтерських заходів, які щоденно впроваджувалися в УжНУ. Це – дуже 

різноманітні волонтерські заходи, екологічні толоки; допомога 

вихованцям/кам інтернатних закладів; плетіння захисних сіток; гуманітарна 

допомога для осіб з числа ВПО тощо”, – розповідає Крістіна Товт. 

 З початку повномасштабної агресії рф проти України Ужгородський 

національний університет став одним із гуманітарних та волонтерських 

центрів у Закарпатській області. 



 Гуртожитки УжНУ прихистили велику кількість внутрішньо 

переміщених осіб. В університеті були започатковані різноманітні 

волонтерські та інші ініціативи для жінок та дітей з числа ВПО. Наприклад, в 

УжНУ створено Дитячий простір, який допомагає жінкам з числа ВПО 

поєднувати виконання обов’язків з виховання дітей та пошуку роботи, 

працевлаштування та адаптації до нових умов. 

 

*** 
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24 канал 

https://24tv.ua/economy/skilki-ukrayintsiv-znahodyatsya-za-kordonom-

kilkist-vpo-ukrayini_n2364465 

Кількість вражає: у Мінекономіки назвали число біженців за 

кордоном 

У Міністерстві економіки України розповіли, яка кількість біженців 

зараз перебуває за кордоном. Майже ідентична цифра серед внутрішніх 

переселенців. 

Скільки українців зараз за кордоном 

Нині за кордоном знаходиться близько 6,2 мільйона українців в той час, 

як кількість внутрішніх переселенців становить – 5 мільйонів людей. 

У Мінекономіки ми приходимо до висновку, що зараз за межами 

України перебуває близько 6,2 млн осіб, які виїхали з моменту 

повномасштабного вторгнення, 

– розповіла заступниця міністра економіки Тетяна Бережна. 

Також вона додала, що у різних джерелах дані можуть відрізнятися, 

проте інформацію завжди звіряють з Держприкордонслужбою. 

Якщо говорити про виїзд українців за межі України, то тут цифри дуже 

різні. Ми отримуємо дані і від Верховного комісара ООН у справах біженців, 

і від Євростату, що веде облік українців, які стали на тимчасовий облік у 

країнах Євросоюзу. Маємо інформацію від мобільних операторів, а також від 

аналітичних установ, 

– додала Бережна. 

За її словами, справжнє число ВПО може бути більшим за офіційне, тому 

що не всі громадяни отримують цей статус. 

Якщо у вас виникли питання, ви можете звернутися за телефоном: +38 

(098) 07 07 646, з 08:00 до 16:00 або за електронною поштою: 

info@cspperspectiva.org. 

 

*** 

 

02.08.2023 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayinskim-dityam-bizhentsyam-polshhi-

rozdadut-knizhki-ridnoyu_n2366121 



Українським дітям у Польщі безплатно роздадуть книжки рідною 

мовою: як подати заявку 

Фундація "Незламна Україна" запускає чергову акцію підтримки 

українських дітей, які внаслідок повномасштабної війни опинились за 

кордоном. Цього разу для дітей у Польщі фундація підготувала понад 175 

тисяч книжок українською, які роздасть безплатно. 

Українським дітям у Польщі роздадуть книжки рідною мовою 

"Українська книжка – дітям за кордоном" – саме так називається остання 

ініціатива фундації "Незламна Україна". В рамках акції фундація підготувала 

35 000 книжкових наборів по 5 – 6 книжок у кожному. 

Книжкові набори безплатно отримають українські діти, які зараз 

проживають у Польщі. Акція діє впродовж серпня – листопада та 

розповсюджується на 11 польських міст: Варшава, Краків, Вроцлав, Жешув, 

Катовіце, Гданськ, Познань, Лодзь, Люблін, Щецин, Бидгощ. 

Серед книг, які можуть отримати учасники акції, твори таких авторів, як 

Всеволод Нестайко, Іван Котляревський, Ольга Кобилянська, Панас Мирний, 

Олександр Авраменко, Джоджо Мойєс, Стівен Кінг, Марк Твен, Сесілія 

Ахерн, Еріх Марія Ремарк, Клайв Стейплз Льюїс, Туве Янссон та інші. 

Всього фундація підготувала 750 найменувань. Всі книги поділені на 4 

вікові категорії: дошкільний вік, молодший, середній та старший шкільний вік. 

Як отримати книжки? 

Для того, щоб отримати книги, необхідно заповнити спеціальну онлайн-

форму. Під час реєстрації необхідно вказати контактні дані батьків, ім'я та 

прізвище дитини, її номер PESEL, стать та вік дитини. Після реєстрації 

необхідно чекати на повідомлення про доставлення подарунка в обране місто. 

У фундації попереджають, що доставлення книг може тривати до листопада, 

тому просять бути терплячими. 

Під час отримання книг з собою необхідно мати номер PESEL дитини, 

для якої замовлялись книжки. Організатори акції наголошують, одна дитина – 

один набір. 

В рамках акції фундація також передасть по 5 тисяч книжок до бібліотек 

своїх шкіл у Варшаві, Кракові та Вроцлаві. 

 

*** 

 

02.08.2023 

24 канал 

https://24tv.ua/economy/diti-yaki-narodilisya-batkiv-vpo-takozh-otrimayut-

status-pereselentsya_n2364650 

Допомога дітям ВПО: які зміни чекають на новонароджених 

Довгий час в Україні був юридичний казус, через який діти, яких 

реєстрували за місцем, куди переїхали батьки ВПО, не отримували статус 

переселенця і відповідні пільги. Уряд виправив цю ситуацію. 

Яку допомогу отримають діти ВПО 



Фінансова допомога для ВПО доступна для усіх, хто був вимушений 

змінити своє місце проживання внаслідок війни. 

Сума виплат для переселенців така 

 2 000 гривень – дорослі; 

 3 000 гривень – діти та особи з інвалідністю. 

Законодавчий казус полягав саме у тому, що дітьми ВПО вважалися ті, 

які були народжені на території, що зараз окупована або є зоною бойових дій. 

А от новонароджене маля не було зафіксоване як переселенець. Оскільки 

реєстрацію немовля отримувало в іншому місці. 

Однак зараз цю ситуацію виправили. Якщо батьки малюка ВПО, то 

крихітка також отримує статус переселенця. 

Виплати для новонароджених ВПО становитимуть 3000 грн. 

Також варто зазначити, що діти зі статусом переселенця мають такі 

пільги: 

 безкоштовне харчування у дитсадках, профорієнтованих закладах та 

школах; 

 безкоштовне оздоровлення; 

 державна цільова підтримка при вступі до ВНЗ за умови, якщо це 

денна форма навчання. 

 

*** 

 

03.08.2023 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-niderlandah-chastina-bizhentsiv-

vtratit-pravo-perebuvannya_n2365255 

Нідерланди позбавляють права на перебування українських біженців: 

але не всіх 

Втратять право на перебування біженці, які не мають українського 

громадянства. Для легального проживання в Нідерландах їм потрібно буде 

звернутися за міжнародним захистом. 

Зазначається, що Нідерланди надали тимчасовий захист понад 2 000 

біженцям з України, які не мають українського громадянства. Так, з 4 вересня 

2023 року більшість із них втратять право на перебування в країні ЄС. 

Цим біженцям із третіх країн треба буде залишити Нідерланди або 

попросити про міжнародний захист. 

Такий захід вимушений, бо до Нідерландів прибувають не лише 

українці, а й іноземці, які навчалися або працювали в Україні. Як правило, це 

вихідці з африканських країн. Згодом Нідерланди помітили, що біженці з 

третіх країн стали користуватися можливістю і перестали надавати притулок 

людям без українського громадянства. 

На початок липня у країні залишалося 2 300 таких біженців. Їм розіслали 

листи і запропонували подати заяви на міжнародний притулок (статус біженця 



замість тимчасового захисту) або добровільно повернутися у свою країну. За 

добровільне повернення влада пропонувала компенсацію 2 000 євро. 

Чи відгукуються біженці на таке рішення? 

Втім, за місяць пропозицією отримати міжнародний притулок 

скористалися лише 500 осіб – вони переїхали у спеціальні центри. Більшість 

громадян третіх країн не звернулися за компенсацією в обмін на виїзд з країни. 

Дехто зі студентів, які вивчали медицину в Україні, намагаються самостійно 

оформити навчальну чи робочу візу та знайти житло. 

В уряді розробляють інструкції, як муніципалітетам мати справу із цією 

групою біженців з України: чи дозволять їм надалі жити у муніципальних 

центрах для українців, чи сотні людей опиняться на вулиці. 

 

*** 

 

31.07.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/540471-na-hmelniccini-oblastuvali-se-odin-selter-

dla-pereselenciv/ 

На Хмельниччині облаштували ще один шелтер для переселенців 

На базі закладу освіти у селі Котюржинці, що на Теофіпольщині, 

облаштували шелтер для вимушених переселенців. Він розрахований на 46 

осіб. Зараз там проживає 36 людей. Кожна сім'я має окрему кімнату. 

Про це Суспільному Хмельницький розповіли у Теофіпольській громаді. 

За їх інформацією, у 2011 році заклад було ліквідовано. Втім, у 2023 

році, згідно з оцінкою експертів, стан будівлі визнано придатним для 

проживання. 

Усі ремонтні роботи та перепланування приміщень тривали три місяці, 

їх проведено за кошти селищної ради. У будівлі проведено інтернет, 

каналізацію, замінено проводку. Необхідні меблі, обладнання, санвузли, 

душові системи закуплено в рамках реалізації проєкту "Велика родина" та 

благодійним фондом "Рокада". 

Наразі у гуртожитку мешкає 36 осіб, серед яких — дев`ять дітей та 12 

осіб похилого віку. Кожна сім'я має окрему кімнату. Там облаштовано дві 

загальні кухні, п'ять туалетних кімнат, чотири душових. Загалом місце 

компактного проживання розраховано на 46 осіб. Наразі у шелтері триває 

процес "обживання". 

 

*** 

 

31.07.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/540795-u-cernivcah-planuut-zbuduvati-dva-

bagatokvartirni-budinki-dla-pereselenciv-za-105-mln-evro-sukaut-pidradnika/ 

У Чернівцях планують збудувати два багатоквартирні будинки для 

переселенців за 10,5 млн євро – шукають підрядника 



У Чернівцях планують збудувати два багатоквартирні будинки для 

вимушених переселенців. Це зроблять за 10,5 мільйонів євро гранту від 

Європейського союзу. Так зможуть забезпечити житлом орієнтовно понад 600 

людей. 

Про це йдеться на сайті міськради. 

Будівництво втілять у межах проєкту організації "НЕФКО", який 

фінансує Європейський союз. Крім Чернівців, у ньому беруть участь міста 

Дубно, Ковель, Львів, Житомир та Макарів. 

Що планують зробити 

Чернівці отримають 10,5 мільйонів євро гранту на будівництво двох 

багатоквартирних будинків – їх зведуть на суміжних ділянках на вулиці 

Богдана Лепкого. Це будуть будинки від трьох до п'яти поверхів. 

За умовами проєкту, будинки мають бути теплоізольованими та 

доступними для маломобільних людей. Опалюватиме будинок модульна 

котельня. Крім цього, підрядник має провести у квартирах оздоблювальні 

роботи та облаштувати їх основними меблями й побутовою технікою. 

Проведення інженерних мереж, облаштування бомбосховища та 

благоустрою території навколо будинків профінансують з міського бюджету. 

Хто зможе проживати 

Будинки зводять для проживання вимушених переселенців. Новобудови 

вважатимуться соціальним житлом й мають залишатися у комунальній 

власності громади впродовж щонайменше десяти років після завершення 

будівництва. 

Завдяки будівництву зможуть забезпечити житлом орієнтовно понад 600 

людей. Житло надаватимуть безплатно у тимчасове користування на рік, 

опісля – термін проживання можна буде продовжити. 

Перші п'ять років у новобудовах зможуть жити виключно вимушені 

переселенці. Якщо надалі попиту на це житло серед переселенців не буде, 

будинки можуть використовувати як соціальне житло для вразливих груп 

людей. 

Як саме розподілятимуть житло, визначатиме міська рада спільно з 

організацією НЕФКО. 

Коли розпочнуть будівництво 

Наразі шукають підрядника, який проводитиме будівництво. Пропозиції 

можна подавати до 21 серпня на електронну адресу: sm-se-ukr-prequal-

chernivtsi@sweco.se. За умовами проєкту, фірма, яка відповідатиме критеріям 

закупівлі й переможе у тендері, має розпочати роботи впродовж жовтня-

грудня 2023 року. 

 

*** 

 

31.07.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/540893-u-5-gromadah-kiivsini-vidkrivaut-litni-

ditaci-klubi/ 



У 5 громадах Київщини відкривають літні дитячі клуби 

У п’яти громадах Київщини — Сквирській, Ірпінській, Калинівській, 

Бородянській та Згурівській — упродовж серпня працюватимуть літні клуби 

для дітей. У них організують активний і пізнавальний відпочинок для молоді, 

зокрема, переселенців. 

Про це повідомили у Київській обласній військовій адміністрації. 

П’ять громад Київської області стали переможцями швейцарсько-

українського проєкту "Ми вдома – в Україні!", який передбачає надання 

фінансової допомоги на організацію дозвілля місцевих школярів з залученням 

дітей ВПО. 

Дитячі клуби до кінця літа працюватимуть у 9 закладах освіти на 

території області. 31 липня вони вже почали роботу у Бородянській, 

Ірпінській, Калинівській та Сквирській громадах. Упродовж серпня 800 дітей 

матимуть змогу відпочити, поспілкуватися з однолітками і здобути нові 

знання. 

Молодь навчатимуть основам медіаграмотності та безпеки. У формі ігор 

та квестів діти вивчатимуть історію рідного краю. Спортивні змагання 

пропагуватимуть здорове харчування і здоровий спосіб життя. Для дітей, які 

потребують психологічної підтримки, заплановані сеанси арт-терапії. 

Організатори літніх клубів провели відповідні навчання педагогів і 

надали необхідне обладнання та матеріали для забезпечення активного 

дозвілля молоді. 

Що відомо про організацію дитячого відпочинку на Київщині 

Цього року у Києві літніх таборів при школах не буде. Про це розповів 

заступник голови КМДА Валентин Мондриївський. Натомість будуть 

активності при школах влітку. 

Литовське місто Паланга цього літа прийме на відпочинок близько сотні 

дітей із Бучі. 

На Київщині реалізують пілотний проєкт Мінсоцполітики "Гроші ходять 

за дитиною". Він передбачає оздоровлення дітей, що потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки. 

 

*** 
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Суспільне новини 

https://suspilne.media/541815-kropivnicanam-aki-bezplatno-prihistili-

pereselenciv-zaborguvali-pivtora-miljona-griven-kompensacii/ 

Кропивничанам, які безплатно прихистили переселенців, 

заборгували півтора мільйона гривень компенсації 

Кропивничанам, які беруть участь в урядовій програмі "Прихисток" і 

безплатно надають житло переселенцям, заборгували півтора мільйона 

гривень. Програма розпочалась у березні 2022 року, її учасниками стали 1513 

людей, розповіла заступниця начальниці міського департаменту соціальної 



політики Олена Костенко. Суспільне дізнавалось, коли очікувати на 

компенсацію. 

За день проживання взимку мають компенсувати 30 гривень за людину, 

влітку – 14 гривень 77 копійок, сказала Олена Костенко. За її словами, зимовим 

вважається період з 1 жовтня до 30 березня. За поселення переселенців можна 

отримати компенсацію, якщо вони приїхали із зони бойових дій. Перелік таких 

територій, сказала, змінюються. Затверджує його міністерство з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Нині це понад 200 

громад: "Луганська область повністю, Донецька, Харківська частково, 

Чернігівська, Запорізька, Миколаївська. Заявки на компенсацію охочі мають 

подати з 1 по 5 число поточного місяця в Центр надання адмінпослуг. 

Отримуємо заяви, передаємо соціальним інспекторам для вивчення ситуації 

по кожному домогосподарству". 

Компенсацію надають, якщо немає заборгованості за комунальні 

послуги, сказала заступниця директора міського департаменту соцполітики: 

"Ці гроші відшкодовують за державною програмою, товариство Червоного 

Хреста, а також агенція ООН в Україні. Нині є заборгованість за два місяці, 

травень та червень – мільйон 580 тисяч гривень". 

За інформацією Олени Костенко, заборговане виплатять до кінця серпня. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/542809-vid-pocatku-povnomasstabnogo-

vtorgnenna-u-krivomu-rozi-znajsli-prihistok-ponad-12-tisac-pereselenciv/ 

Від початку повномасштабного вторгнення у Кривому Розі знайшли 

прихисток понад 12 тисяч переселенців 

Понад 12,3 тисячі переселенців прийняли жителі Кривого Рогу за 

програмою "Прихисток" з 24 лютого 2023 року. Про це повідомляється на 

сайті Криворізької міської ради. 

За повідомленням, від початку повномасштабного вторгнення станом на 

2 серпня 2023 року, прихисток для переселенців у своїх оселях надали більше 

ніж 4,3 тисячі жителів Кривого Рогу. 

Лише за день, 1 серпня, ЦНАПи прийняли 529 заяв, у тому числі в 

електронному вигляді – 105. 

Що відомо про програму "Прихисток" у Кривому Розі 

У Кривому Розі за національною програмою "Прихисток" 4050 родин 

місцевих жителів надали свої квартири для понад 11,5 тисяч переселенців. 

До служби зайнятості Кривого Рогу протягом 2022 року за 

працевлаштуванням звернувся 1 721 переселенець. Із них статус безробітного 

отримали 1397 людей, отримували допомогу по безробіттю – 1 267, пройшли 

професійну підготовку – 20. 

 

*** 



03.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/543271-u-krivomu-rozi-vidkrili-centr-pidtrimki-

pereselenciv-bahmutskij-rajon-ednae-adresa-i-aki-poslugi-mozna-otrimati/ 

У Кривому Розі відкрили Центр підтримки переселенців 

"Бахмутський район єднає": адреса і які послуги можна отримати 

3 серпня в Кривому Розі на Дніпропетровщині відкрили Центр 

підтримки переселенців "Бахмутський район єднає". Про це повідомив 

керівник Ради оборони міста Олександр Вілкул. 

У центрі надаватимуть гуманітарну допомога, медичні послуги, 

юридичну та психологічну підтримку. Він розпочав роботу у Саксаганському 

районі за адресою: проспект Гагаріна, 27. 

Також посадовці підписали меморандум про співпрацю між міською 

владою Кривого Рогу та Бахмутською районною військовою адміністрацією. 

Що відомо про переселенців у Кривому Розі 

З початку повномасштабної війни Кривий Ріг став прихистком для понад 

80 тисяч жителів 15 областей України. Приблизно половина – з Херсонщини, 

30% – з Донбасу, серед них – понад 3 тисяч жителів Бахмутського району. 

У Кривому Розі працює два гуманітарні хаби для ВПО з Донбасу 

«ЯМаріуполь» та «Кривий Ріг. З Бахмутом у серці». Також діють хаби для 

людей з Херсонщини. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/543667-na-kiivsini-proponuut-bezkostovne-zitlo-

dla-pereselenciv-aki-umovi/ 

На Київщині пропонують безкоштовне житло для переселенців: які 

умови 

Отримати безкоштовне тимчасове житло на Київщині можуть 

переселенці та постраждалі від збройної агресії РФ, які проживають в 

Бучанському районі. 

Про це повідомляє Бучанська міська рада. 

Благодійний фонд "До України з Любов'ю" пропонує допомогу із 

тимчасовим житлом: 

135 квартир у Софіївській Борщагівці. Пріоритет надається тим, хто 

працює або працевлаштується. 

330 квартир у с. Тарасівка Фастівського району. Пріоритет надається 

членам сімей загиблих, інвалідам війни, постраждалим від війни, ВПО. 

Самотнім літнім ВПО надається житло у Колонщині (Макарівська ТГ). 

Для отримання житла потрібно вказати дохід кожного члена родини, а 

також їхні ПІБ, вік, рід діяльності та соціальний статус. Родина переселенців 

може заповнити лише одну анкету. Подати її можна за цим посиланням. 

 



*** 

 

31.07.2023 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/society/diti-z-ukrayini-zmozut-bezplatno-otrimati-

noutbuk-ci-planset-u-slovaccini-5865 

Діти з України зможуть безплатно отримати ноутбук чи планшет 

у Словаччині 

Національна коаліція цифрових навичок і професій Словацької 

Республіки запускає проєкт "Український учень" (Ukrajinský žiak), який 

реалізує допомогу українським дітям у придбанні сучасного гаджета для 

навчання у Словаччині. 

Новий проєкт надасть можливість українським дітям, які вимушено 

опинилися у Словаччині через війну, отримати ваучер у розмірі 350 євро для 

купівлі ноутбука або планшета. 

Для подачі заяви дитина повинна мати статус біженця (odideneс), а 

також бути записана до словацької школи. Брати участь у проєкті можуть і 

школярі, які паралельно навчаються в українських закладах. 

Використати ваучер можна у словацьких мережах магазинів побутової 

техніки, які беруть участь в аналогічному проєкті "Digitálny žiak" (Цифровий 

учень - ред.) для словацьких школярів. Якщо обраний гаджет для дитини 

коштує дорожче 350 євро, то ваучер можна використати як знижку. 

Переглянути повний перелік магазинів, у яких ваучер буде дійсним, можна 

через посилання. 

Подача заяв розпочнеться 1 серпня і закінчиться 30 вересня. Реєстрація 

до "Українського учня" буде здійснюватися через офіційну вебсторінку 

коаліції. 

Проєкт розрахований на допомогу 20 тисячам українських дітей з метою 

створення рівних умов для підвищення цифрової грамотності серед дітей. 

 

*** 

 

31.07.2023 

uamedia.eu 

https://uamedia.eu/society/yak-nimci-stavlyatsya-do-ukrayinskix-bizenciv-

5867 

Як німці ставляться до українських біженців 

В Німеччині час від часу відбуваються протести проти біженців, зокрема 

з України. Самі ж українці стають жертвами нападів. Найчастіше – на сході 

Німеччини або в Берліні, де розвинена проросійська діаспора. 

"Більшість німецького населення виявляє солідарність і симпатію до 

українців. Однак є й ті, хто має протилежну думку. Певна річ, це пов'язано з 

виплатами для біженців від держави", – розповідає німець українського 

походження Стані. 



Влада ж засуджує будь-які образи на адресу біженців з України, як на 

побутовому, так і на державному рівнях. Зокрема, канцлер Німеччини Олаф 

Шольц нещодавно заявив, що Німеччина підтримуватиме Україну "так довго, 

поки це буде потрібно". 

LIGA.Life запитала у місцевих, як вони ставляться до українських 

біженців у Німеччині та чи змінилась їхня думка про росіян від початку 

повномасштабного вторгнення в Україну. 

Існує дві думки 

Понад мільйон українців отримали тимчасовий захист у Німеччині. 

Зокрема, країна продовжує фінансово підтримувати всіх, кому надала 

прихисток. Сума виплат залежить від землі. В середньому щомісячна 

допомога становить 502 євро для дорослих. Також держава виділяє дотації на 

дітей з України – близько 250 євро на місяць, оплачує житло, комунальні 

витрати (окрім електрики) та обов'язкові курси німецької. 

За словами Стані, ставлення німців залежить безпосередньо від життєвої 

ситуації та досягнень у житті. Він додає, що у Німеччині часто зустрічаються 

заздрість і образа. Результати останнього опитування свідчать, що кожен 

другий прохолодно ставиться до міграції у ФРН. Водночас німці схвально 

(41%) ставляться до переїзду кваліфікованих фахівців. 

Вчителька Дженні помітила позитивне ставлення серед німців, які 

віддано допомагають українцям. Вона пояснила, що саме обурює інших. 

"Дехто вважає, що українці збагачуються коштом соціальної держави: 

продовжують отримувати соцвиплати, хоча мають власні заощадження. Мені 

ж ця думка не близька. Я розумію, що біженці з України втратили все через 

війну і мають починати з нуля. Тому доначу на благодійність", – додає Дженні. 

Співчуття та підтримка 

Економістка Франці з Дрездена співчуває українським біженцям, адже 

розуміє, з якими стражданнями їм доводиться стикатись. За її словами, місцеве 

населення має допомагати українцям повернутись до звичного і незалежного 

життя далеко від дому. Проте це не може полегшити біль від того, що 

відбувається на Батьківщині. 

Стані також підтримує Україну, хоча народився та мешкає все життя на 

сході Німеччини. Від початку повномасштабного вторгнення він допомагає 

українцям з перекладом та бюрократією. 

"Мої батьки – з України. Я знаю мову (хоча й говорю з акцентом), країну 

та менталітет. У дитинстві майже щоліта відпочивав на Чорному морі. В душі 

я – українець. І тому моє серце крається через те, що відбувається на 

Батьківщині моєї сім'ї", – розповідає він. 

Електротехнік з Баварії Тобіас запевняє, що Німеччина чекає на 

українців. Він відчуває більш відкрите ставлення до біженців з України, ніж 

до попередніх. Тобіас додає, що наразі українці мають багато можливостей для 

подальшого розвитку – варто лише скористатись. 

 

*** 
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https://uamedia.eu/society/profesiine-navcannya-ausbildung-dlya-

ukrayinciv-u-nimeccini-5868 

Професійне навчання Ausbildung для українців у Німеччині 

Освоїти нову спеціальність в Німеччині можуть не лише корінні 

мешканці, але й громадяни третіх країн та українці. 

Професійне навчання Ausbildung для українців у Німеччині 

Для українців, які приїхали через війну, складно знайти роботу за 

спеціальністю. Найбільш поширені причини: незнання мови та відсутність 

дипломів з конкретною спеціалізацією. Для того, щоб це подолати, варто 

записатися на мовні курси, а також почати навчання за новою спеціальністю. 

У цій сфері німецькі заклади освіти пропонують чимало можливостей, а також 

– фінансову підтримку, пише ukrainianingermany. 

Що таке Ausbildung у Німеччині? 

Термін Ausbildung означає освоєння нової спеціальності у школі 

(Schulische Ausbildung) або на підприємстві (Duale Ausbildung). Останній 

варіант гарний тим, що ви отримуєте не лише теоретичні знання, але й одразу 

проходите практику. Термін навчання в цілому триває від 1 до 3.5 років. 

По завершенню ви отримуєте диплом та стаєте кваліфікованим 

фахівцем. Це дає додаткові переваги на ринку праці, оскільки ви можете 

запропонувати не лише свою силу, але й знання. У відповідь отримаєте досвід 

та гарну зарплату.  

Хто може отримати навчання Ausbildung? 

Освоїти нову спеціальність в Німеччині можуть не лише корінні 

мешканці, але й громадяни третіх країн та українці, які перебувають в пошуках 

притулку. Обов’язковою умовою для іноземців зазвичай є дозвіл на 

перебування (Aufenthaltserlaubnis) з метою навчання. Дозвіл на роботу та 

додатковий дозвіл від відомства у справах іноземців не потрібні. 

Умови для початку навчання Ausbildung 

Навчання, практика, а також іспити викладатимуть німецькою мовою, 

тому ви маєте володіти базовими знаннями. Рівень мови, який будуть 

вимагати, залежить від спеціальності, однак найбільш поширений варіант – 

В1. Якщо ви зацікавите потенційних роботодавців, вони допоможуть у 

вивченні мови. У такому випадку рівень В1 лише формальність, розпочати 

можна від А2.  

Для початку навчання потрібно надати сертифікат про закінчення 

школи. Якої саме – середньої чи старшої – залежить від спеціальності та форми 

навчання. Атестат з України потрібно перекласти та визнати чинним в 

Німеччині. У деяких випадках рівень освіти впливає на рівень закладу та ваші 

шанси туди вступити. Окрім цього, можуть запитати про проходження 

практики за спеціальністю, яку ви хочете освоїти. 

Які переваги надає Ausbildung? 

Однієї з важливих сторін подібного навчання є велика кількість варіантів 

на затребувані вакансії. Зокрема це стосується галузі ремесел, сфери здоров’я 



та догляду за людьми, а також енергії та охорони навколишнього середовища. 

Варто звертати увагу на вимоги компанії та кількість співробітників. Якщо 

працівників багато, це свідчить про великі можливості фірми та гарні шанси 

для вас. 

Після проходження навчання ви можете влаштуватися на стажування, 

щоб оцінити свої можливості та вирішити, чи пасує вам майбутня професія. 

Найбільш популярними варіантами для стажування українців в Німеччині є 

професія промислового службовця, механіка, дизайнера, муляра та 

інсталятора. Більше 300 варіантів для стажування можна знайти за 

посиланням. Варто пробувати свої сили хоча б тому, що німецькі працедавці 

активно шукають працівників з інших країн, у тому числі – з України. 

 

*** 
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https://uamedia.eu/society/v-polskomu-mobywatel-zyavilasya-nova-cikava-

funkciya-dostupna-bizencyam-z-ukrayini-5870 

В польському mObywatel з’явилася нова цікава функція, доступна 

біженцям з України 

Мобільний додаток mObywatel, який містить більшість основних 

документів у цифровому вигляді для громадян Польщі та з обмеженим 

функціоналом для біженців з України, розширився додатковою функцією, 

пише Yavp.pl. 

Від початку повномасштабного вторгнення Польща прийняла мільйони 

біженців. Ті оформлювали PESEL UKR та отримували доступ до довіреного 

профілю, за допомогою якого можна було скористатися з багатьох державних 

послуг. Зокрема біженці отримали можливість підтягнути свої дані до 

мобільного додатку mObywatel: ім’я та прізвище, громадянство, країну 

походження та населений пункт, в якому людина прописана, та номер PESEL. 

МObywatel дозволяє користуватися практично в будь-якій буденній 

процедурі, починаючи від запису до лікаря, завершуючи підтвердженням 

легального перебування в Польщі під час перетину зовнішніх кордонів 

Євросоюзу. 

Нещодавно також з’явилася можливість підтягнути дані дітей до 13 

років. Від 13 років дитина могла встановити власний mObywatel, а от питання 

з документами для найменших довгий час залишалося не вирішеним. Також у 

додатку біженцям від початку був доступний розділ eRecepta, в якому 

висвітлюється в разі наявності штрихкод електронного рецепта від лікаря. 

В середині липня 2023 року, після того, як додаток mObywatel оновився 

до версії 2.0, там з’явилася цікава функція - Biezpieczny autobus. Натиснувши 

на цю опцію з’явиться вікно, в яке потрібно вписати номер з реєстраційної 

таблиці будь-якого автобуса в Польщі - екскурсійного, рейсового або міського, 

головне, щоб реєстрація була саме польською. 



Після цього висвітлиться абсолютно вся інформація про автобус - чи 

вчасно він пройшов техогляд, чи має поліс страхування, а також менш важливу 

з точки зору пасажира, але цікаву інформацію: марка, рік випуску, дані заводу-

виробника, вага, пасажиромісткість (сидячі та стоячі пасажири окремо), 

кількість осей, допустима маса до перевезення, місце реєстрації та навіть 

пробіг. Тож якщо ви чекаєте на автобус на зупинці та вам нудно - спробуйте 

нову функцію та переконайтеся, що вона працює. Таким чином пасажир зможе 

пересвідчитися у технічній справності автобуса та легальності 

йогоифункціонування. 
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На яку допомогу та виплати можуть розраховувати українці від 

Джобцентру Німеччини в 2023 році 

Приїжджаючи до Німеччини, абсолютна більшість українських біженців 

змушена починати все буквально з нуля, маючи при цьому досить обмежені 

ресурси. Німеччина з готовністю надає військовим мігрантам усіляку 

допомогу. Однією з найважливіших німецьких установ, яка опікується 

українськими мігрантами, є Джобцентр. Про те, що це за установа та яку 

допомогу вона пропонує українцям, пише ukrainianingermany.de. 

Що таке Джобцентр у Німеччині? 

Jobcenter – це німецька Біржа праці. Саме під юрисдикцією цієї 

організації з 1 червня 2022 р. знаходяться українці, які подали в Німеччині 

документи на статус тимчасового захисту й мають на руках 

Fiktiobsbescheinigung. А точніше українські біженці працездатного віку від 15 

до 67 років (особи поза цим віковим проміжком залишаються під опікою 

соціальних служб Sozialamt або органів опіки Jugendamt). 

Для того, щоб скористатися всіма пропозиціями допомоги, яку надає 

установа, необхідно зареєструватися в Джобцентр та стати на облік. 

Яку допомогу українці можуть отримати в Jobcenter? 

Jobcenter надає українцям, як і пересічним німцям різнопланову 

допомогу, яка включає: 

 допомогу в пошуку роботи; 

 допомогу у вивченні мови; 

 виплату соціальної допомоги згідно SGB II. 

Система працює таким чином: біржа праці допомагає вам знайти роботу 

й інтегруватися в німецьке суспільство, а до того часу вам нараховується 

фінансова допомога. При цьому, якщо у вашій родині є діти, вони так само 

отримуватимуть допомогу на правах членів сім’ї. 

Хто може отримати додаткову допомогу від Jobcenter? 



Крім цього, особи, які мають особливі життєві обставини та потребують 

додаткових коштів, можуть отримати додаткову допомогу від Джобцентру. До 

таких категорії відносяться: 

 вагітні (з 13 тижня вагітності); 

 одинокі батьки, які самостійно виховують неповнолітню дитину; 

 люди, які потребують спеціальної дієти за медичними 

показаннями (заповнюють Anlage МЕВ); 

 люди з інвалідністю. 

Заява про необхідну додаткову допомогу має бути обґрунтована 

відповідними підтверджувальними документами. 

Які можливості надає українцям Джобцентр у Німеччині? 

Після оформлення у Джобцентрі українець отримує куратора, який 

займається справами підопічного і передусім допомагає йому: 

 знайти роботу; 

 підтвердити диплом; 

 влаштуватися на оплачувані за рахунок держави інтеграційні 

курси для вивчення німецької мови та знайомства з країною; 

 оформити виплати по безробіттю та інші соціальні виплати. 

Через Джобцентр держава компенсує українцям базові витрати. Крім 

того, українські біженці мають можливість підвищити кваліфікацію або 

безплатно здобути нову професію, якщо наявна спеціальність є не дуже 

затребуваною та перспективною на німецькому ринку праці. 

Мами дітей до 3х років можуть не працювати й отримувати допомогу 

від Джобцентр. Але, зверніть увагу, що пенсіонерами (у Німеччині вихід на 

пенсію в 67 років) займається інша установа – Sozialamt. 

Зверніть увагу, що зустріч із особистим куратором, під час якої ви 

зможете поговорити про курси, навчання, підтвердження кваліфікації та 

роботу, відбудеться тільки після реєстрації в Джобцентрі. Тоді вас сповістять 

про призначену дату й час зустрічі. Наразі термін оформлення в Jobcenter 

складає в середньому місяць від моменту подання заяви. Але допомога буде 

нарахована та виплачена, починаючи з дати звернення. 
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Українці знову можуть отримати безкоштовне житло в Європі від 

Airbnb 

United for Ukraine відновлює програму надання житла для українських 

біженців у Європі, які шукають притулку. Сім'ї з дітьми матимуть надійний 

дах над головою. 



Від початку конфлікту понад 11 тисяч українців знайшли тимчасове 

житло завдяки партнерству з Airbnb. Платформа недавно відновила цей вид 

допомоги для біженців, продовжуючи пошук короткострокового розміщення 

до 31 грудня 2023 року. Зазначається, що заявки на тимчасове житло в Європі 

можна подавати через платформу, але діють певні умови: 

Житло надається лише сім'ям з дітьми. 

Протягом перебування допускається проживання від 7 до 30 днів. 

Програма доступна лише для осіб, які раніше не скористалися послугами 

United for Ukraine. 

Подати заявку на безкоштовне тимчасове житло у Європі можна на 

платформі UFU у розділі Знайти тимчасове житло за посиланням в шапці 

профілю. 

Яку інформацію треба буде надати, щоб отримати житло 

Для отримання безкоштовного розміщення, біженці повинні надати 

необхідну інформацію про те, кому, де і на який період часу потрібне житло. 

Також важливим є підтвердження того, що родина покинула Україну 

через війну і знаходиться у складних життєвих обставинах. Підтвердження 

особи може бути здійснено за допомогою українського паспорта, дозволу на 

роботу або посвідки на проживання в Україні. 

Ще одним важливим критерієм є наявність штампа у паспорті, який 

підтверджує, що родина покинула Україну після 24 лютого 2022 року. 

United For Ukraine — це міжнародна організація, яку створено в перші 

дні війни з метою надання допомоги українським біженцям за кордоном. Під 

час перших тижнів ініціативи, понад 150 волонтерів у 34 країнах долучилися 

до надання допомоги. Українці можуть звертатися до фахівців платформи з 

наступними питаннями: 

1. Інформаційна допомога. 

2. Юридична консультація. 

3. Психологічна підтримка. 

4. Освітня допомога. 

5. Допомога з працевлаштуванням. 

Отримавши відповідну підтримку від United For Ukraine та Airbnb, 

українські біженці можуть знайти необхідну підтримку і розміщення для 

подальшого перебування в безпечних умовах. 
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Українці у Німеччині заробляють суттєво менше за німців 

Лише 18% утікачів від війни з України знайшли роботу у Німеччині. 

Водночас майже половина з них має надмірну для своєї посади кваліфікацію. 

Ще 57% беруть участь у мовних курсах або відвідують навчальні заклади. Про 



це свідчать результати опитування Інституту досліджень зайнятості (IAB), 

передає Tagesshau. 

Згідно з даними Федерального агентства зайнятості, у травні 2023 року 

у Німеччині працевлаштувалися 186,5 українців, з них 14,5 тис. – у Берліні. За 

оцінкою Федерального міністерства внутрішніх справ, станом на червень 2023 

р. у Німеччині перебувають 1,1 млн. українців. 

За даними дослідження, лише 39% працевлаштованих українців 

працюють на повну ставку. Їхній середній місячний заробіток становить €2 

550, що майже на €1 тис. євро нижче середнього показника по Німеччині. 
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Як зарахувати дитину до школи після повернення в Україну: 

інструкція 

Переселенці, які повертаються додому з евакуації з-за кордону, можуть 

знову зарахувати своїх дітей до українських шкіл. Для цього вони повинні 

зібрати необхідний пакет документів. 

Про це повідомляє Міністерство освіти і науки України.  

Як зарахувати дитину до школи після евакуації 

Багато українських школярів, що вимушено покинули свої домівки в 

Україні, навчаються в інших країнах або дистанційно.  

Щоб після повернення з евакуації зарахувати дітей до української 

школи, потрібні такі документи: 

 заява одного з батьків (опікунів, законних представників). Її можна 

надіслати особисто, електронною поштою чи будь-яким іншим 

доступним способом; 

 довідка зі школи, в якій навчалася дитина за кордоном. Документ має 

містити дані про період навчання, перелік предметів, результати 

оцінювання, систему оцінювання та особисті дані учня. У такому разі 

оцінювання за предметами, що збігаються з українською програмою, 

перерахують в 12-бальну шкалу та зарахують дитині; 

 якщо довідка відсутня, школяр/ка повинен/нна буде пройти 

оцінювання до початку навчального року. Форму перевірки знань 

визначачатиме навчальний заклад. 

Якщо дитина успішно складе річне оцінювання за предметами, яких 

немає в закордонних школах (чи всіх за програмою класу), її зарахують до 

наступного класу (в ту ж школу, де вона і навчалась, чи будь-яку іншу школу 

в Україні). Якщо дитина не впорається із завданням, їй рекомендують пройти 

попередній рік навчання ще раз.  

Школа не може відмовити дитині в зарахуванні. Пропущені предмети 

можна скласти додатково та продовжити навчання в Україні. 



Як оцінюватимуть дитину? 

Додаткове семестрове та річне оцінювання учнів 5-8 та 10 класів може 

відбуватись не лише за 12-бальною шкалою, але і за 2-бальною (склав/не 

склав). Це можливо у таких випадках: 

 відсутність з об’єктивних умов задокументованих результатів 

оцінювання; 

 пропуск більше ніж 50% уроків із предмета; 

 поєднання навчання в закордонній школі та школі України з будь-

яких форм навчань; 

 під час оцінювання предметів варіативної складової (предмети за 

вибором, факультативи). 

Річне оцінювання можуть провести на початку навчального року, 

зокрема й онлайн. В окремих випадках — упродовж всього першого семестру 

навчання. 

Якщо дитина не змогла навчатись через війну? 

Дітей-переселенців, які через війну понад пів року не мали змоги 

навчатися, зараховують до школи за заявою одного з батьків (опікунів чи 

законних представників). Є два варіанти розподілення за класом: 

 заклад розробляє індивідуальну програму, проводить заняття та 

оцінювання знань для переведення в наступний клас; 

 за заявою батьків учень може залишитися в тому ж класі. 
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Як усиновити українських дітей, евакуйованих за кордон: інструкція 

Дітей-сиріт, яких евакуювали за кордон, можуть усиновити громадяни 

України. Як це зробити та які документи потрібні? 

Про це можна дізнатись на сайті громадської спілки  "Українська мережа 

за права дитини". 

 

Як усиновити дитину, евакуйовану за кордон 

Український закон забороняє усиновлення українських дітей 

іноземцями під час воєнного стану. Проте громадяни України можуть це 

зробити, говорить Ірина Васильєва, програмна координаторка проєкту 

ЮНІСЕФ в Україні "Турботливі родини для 1000 дітей".  

"Тобто навіть тих дітей-сиріт, яких евакуювали за кордон, можуть 

усиновити родини з України. Для цього можливе встановлення першого 

контакту онлайн", – розповідає Ірина Васильєва.  

Процедуру узаконили Постановою Кабінету Міністрів №576. 



Згідно з нею, щоб українець/ка могли усиновити дитину, поряд з нею 

мають: 

 бути присутні представники українського консульства чи 

посольства; 

 а також інші відповідальні органи.  

Якщо знайомство виявиться успішним, усиновлювачі отримають 

документи на тимчасову опіку. Після цього вони можуть поїхати за дитиною 

в місце її перебування. Після підтвердження документів та повернення, у 

родини буде 3 місяці, щоб подати документи на усиновлення.  

Усі питання щодо проблем із оформленням сімейних форм виховання 

батьки можуть спрямовувати у чат у Telegram "Тисячі родин".  

 зараз там понад 170 людей; 

 із запитами працюють спеціалісти із соціальної роботи, юристи, 

кейс-менеджери та інші експерти організації "Українська мережа за 

права дитини".  

Спеціалісти допоможуть пришвидшити шлях кожної дитини до родини, 

яка готова про неї турбуватись.    

 

*** 

 

04.08.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/304020/yak-pereselencyam-odruzhitisya-v-

polschi-instrukciya 

Як переселенцям одружитися в Польщі: інструкція 

Консульства України у Польщі отримали право реєструвати та 

розривати шлюби українців. Тепер люди, що евакуювались до країни, можуть 

одружитися в консульських установах. 

Про це можна дізнатись на сайті посольства України в Польщі.  

Як одружитись у Польщі 

Жінка та чоловік, які хочуть зареєструвати шлюб у Польщі, повинні: 

 подати особисто письмову заяву до дипломатичного представництва 

чи консульської установи України; 

 якщо самі молодята з поважних причин не можуть це зробити, цей 

документ можуть подати їх представники згідно з посвідченою 

довіреністю; 

 мати чинні паспортні документи; 

 також подати заяву про підтвердження сімейного стану 

(неперебування у шлюбі). Підтвердження мають видати компетентні 

органи країни проживання. Воно має бути засвідченим для 

міжнародного вжитку (легалізоване або апостильоване). 

Реєстрація шлюбу відбувається через місяць від дня подання заяви 

людьми, які бажають одружитись. 

Послуги тепер доступні в консульствах у: 



 Варшаві; 

 Вроцлаві; 

 Любліні; 

 Гданську. 

Скільки коштуватиме реєстрація?  

Вартість державної реєстрації шлюбу – 415 злотих (3 762 гривні). 

Реєстрація розлучення: 

 622 злотих (5 640 гривні) – у разі взаємної згоди подружжя, яке не 

має спільних дітей;  

 663 злотих (6 012) – якщо подружжя розлучається за рішенням суду. 

Також українці можуть звернутись за такими документами: 

 реєстрація актів цивільного стану (народження, шлюб, розлучення, 

смерть); 

 видання дублікатів/повторних свідоцтв про реєстрацію актів 

цивільного стану, складених на території України; 

 видання виписок із Державного реєстру актів цивільного стану; 

 внесення змін до актів цивільного стану. 

Консульство анонсує, що незабаром процедури почнуть виконувати у 

тестовому режимі та за попереднім записом в електронну чергу. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/303474/skilki-schomisyacya-vtrachaye-

ukraina-cherez-evakuaciyu-gromadyan-za-kordon-dani-minfinu 

Скільки щомісяця втрачає Україна через евакуацію громадян за 

кордон? Дані Мінфіну 

За час повномасштабної війни кілька мільйонів українців евакуювались 

за кордон. Таким чином, державний бюджет України втрачає близько двох 

мільярдів доларів щомісяця. 

Про це розповів міністр фінансів України Сергій Марченко в ефірі 

телемарафону "Єдині новини". 

Скільки витрачають українці за кордоном українці в евакуації? 

Україна щомісяця втрачає два мільярди доларів, підрахували у  

Національному банку України. Ці гроші українці витрачають на товари та 

послуги у інших країнах.  

"Це кошти, які "вимиваються" з економіки країни й вкладаються в 

економіки країн, які прихистили наших мігрантів", – пояснює  Сергій 

Марченко. 

Міністр вважає, що єдиний спосіб виправити ситуацію –  створити 

умови для безпечного повернення українців додому та їх працевлаштування в 

Україні. 



Деякі переселенці продовжують працювати дистанційно і отримувати 

зарплату в Україні, проте витрачають ці кошти в країнах, у яких отримали 

прихисток. Відповідно гроші не надходять в український бюджет, додав він.  

Що мотивує українців повертатись з-за кордону? 

Заступниця міністра економіки України Тетяна Бережна зазначила, що 

українці повернуться додому, якщо зрозуміють, що мають перспективи на 

Батьківщині. За її словами, на рішення впливають такі фактори:  

 можливість жити в безпеці;  

 наявність робочих місць та житла;  

 можливість розвиватися для дорослих та дітей. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/303777/grant-dlya-biznesiv-yaki-

dopomagayut-postrazhdalim-vid-vijni-yak-otrimati 

Грант для бізнесів, які допомагають постраждалим від війни: як 

отримати? 

Підприємці, що опікуються людьми, які постраждали від війни, можуть 

претендувати на допомогу в розмірі 25 тисяч євро. Гранти надає міжнародне 

об'єднання Oxfam у партнерстві з Банком Львів. 

Про це можна дізнатись на сайті Банку Львів.  

Грант для бізнесів, що допомагають переселенцям 

Бізнес може отримати до 25 тисяч євро (998 тисяч гривень), якщо 

підприємство надає гуманітарну допомогу людям, які постраждали від війни. 

Наприклад: 

 працевлаштовує переселенців; 

 надає прихисток для великої кількості людей; 

 годує їх протягом тривалого часу; 

 забезпечує інші нагальні потреби. 

 Грант можна отримати, якщо претендент: 

 є юридичною особою або фізичною особою-підприємцем; 

 працює в межах Львівської, Івано-Франківської, Рівненської, 

Тернопільської, Волинської або Чернівецької областей; 

 зобов’язується звітувати щодо витрачених грантових коштів; 

 погоджується з термінами подачі допомоги.  

Щоб податися на грант, потрібно заповнити форму на сайті Банку Львів. 

 

*** 

 

 

 



Регіональні 

02.08.2023 

Волинь Online 

https://volynonline.com/medychna-brygada-tovarystva-chervonogo-hresta-

ukrayiny-praczyuvatyme-z-vpo-yaki-prozhyvayut-u-rozhyshhenskij-gromadi/ 

МЕДИЧНА БРИГАДА ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА 

УКРАЇНИ ПРАЦЮВАТИМЕ З ВПО, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ У 

РОЖИЩЕНСЬКІЙ ГРОМАДІ 

Рожищенська районна організація Товариства Червоного Хреста 

України інформує про те, що буде працювати Мобільна медична бригада 

Товариства Червоного Хреста України. 

Про це повідомляють на веб-сайті Рожищенської міськради. 

Бригада працюватиме у таких населених пунктах: 

 16.08.2023  – селище Дубище; 

 17.08.2023  – село Носачевичі; 

 18.08.2023 – село Вишеньки; 

 29.08.2023 – село Навіз; 

 30.08.2023 – село Олешковичі. 

Медичні працівники бригади безоплатно будуть здійснювати огляд 

пацієнтів, видавати наявні в них ліки та надавати медичні рекомендації тощо. 

Для уточнення інформації та запитань телефонуйте в Рожищенську 

районну організацію Товариства Червоного Хреста України за тел. 099 

0364687. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-ternopilschini-pereselenci-otrimali-

timchasove-zhitlo-u-modulnomu-mistechku 

На Тернопільщині переселенці отримали тимчасове житло у 

модульному містечку 

На засіданні виконавчого комітету міської ради прийнято рішення про 

надання житлового приміщення для тимчасового проживання переселенців. 

Про це з посиланням на Тернопільську міську раду, передає ФАЙНЕ 

МІСЦЕ. 

Прийнято рішення щодо поселення у житлові приміщення для 

тимчасового проживання ще шести внутрішньо переміщених осіб у модульні 

будинки у с. Малашівці. 

Окрім того, рішенням виконкому знято з обліку ВПО, що потребують 

надання житла для тимчасового проживання, одну особу. Причиною стало 

неотримання упродовж 30 календарних днів ордера на вселення та 

неповідомлення про поважні причини, через які вони не поселились 



Загалом, видано 21 ордер внутрішньо переміщеним особам на поселення 

у модульні будиночки у с. Малашівці. На сьогодні, у житлових приміщеннях 

модульних будинків у с. Малашівці залишилося одне ліжко-місце для 

поселення осіб ВПО. 

До слова, на обліку ВПО, що потребують надання житлових приміщень 

для тимчасового проживання з фонду житла, перебуває 255 сімей (588 особи). 

Право на поселення в житлові приміщення Фонду мають ВПО, які 

перебувають на обліку ВПО, що потребують надання житлових приміщень 

для тимчасового проживання при виконавчому комітеті міської ради. 

Подати документи для взяття на облік ВПО, що потребують надання 

житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання, можна у 

ЦНАПі, за адресою: вул. Князя Василя Костянтина Острозького, 6. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Карпатський об’єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=150638 

У Сваляві завершують облаштування житла для близько 100 

переселенців 

Модульне містечко облаштовують навколо гуртожитку Свалявського 

професійного будівельного ліцею. 

Тут завершено облаштування 10 модульних будинків, що зводилися 

коштом фонду “Карітас Чеської Республіки”. Завершено внутрішні роботи і у 

самому гуртожитку. 

Тривають покрівельні роботи на даху будівлі. На черзі –  фасадні 

роботаи та облашородження прибудинкової  території. 

Загалом гуртожиток ліцею та модульні будинки можуть вмістити 

близько 100 ВПО. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Про все 

https://provce.ck.ua/na-cherkashchyni-vydavatymut-dopomohu-dlia-

sobak-pereselentsiv/ 

На Черкащині видаватимуть допомогу для собак-переселенців 

У Корсуні, Городищі та найближчих громадах внутрішньо переміщені 

особи, які мають собак, можуть отримати допомогу. Наразі розпочалася 

реєстрація таких власників тварин. 

Переселенцям видадуть корм та засоби підтримки здоров'я для дорослих 

собак та цуценят. Їх можуть ВПО-власники собаки чи цуценяти, які мешкають 

в містах Корсунь-Шевченківський, Городище та ближніх громад. Перед цим 

потрібно пройти онлайн-реєстрацію. 



Також потрібно мати при собі паспорт, ІПН та довідку ВПО-власника 

тварини. 

 

*** 

 

01.08.2023 

Голос-інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/u-kalushi-vidkryly-tretij-pryhystok-dlya-vpo/ 

У Калуші відкрили третій прихисток для ВПО 

З початком повномасштабного вторгнення до Калуської громади 

переїхали понад 14 000 внутрішньо переміщених осіб. На сьогоднішній день 

проживає 5 180. 

Пише Голос-Інфо, посилаючись на Андрія Найду. 

І от сьогодні відчинилися двері вже третього прихистку для ВПО у 

Калуській громаді, цього разу в с. Боднарів. Тут мають змогу проживати в 

спокої та затишку 23 людей. Тож, тепер тимчасово переміщені особи, яких до 

цього гостинно приймали мешканці Боднарова, мають домівку. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/na-hariachi-linii-minreintehratsii-u-lypni-

nadiyshlo-ponad-58-tysiach-zvernen/ 

На гарячі лінії Мінреінтеграції у липні надійшло понад 58 тисяч 

звернень 

Йдеться про дзвінки та повідомлення на гарячу лінію з кризових питань, 

гарячу лінію Уповноваженого з питань переселенців і гарячу лінію 

Уповноваженого зі зниклих безвісти. 

Про це повідомляють у Мінреінтеграції. 

Зокрема, оператори гарячої лінії з кризових питань у липні опрацювали 

більш ніж 19 тисяч дзвінків. Також вони надали відповіді на понад 1 тисячу 

звернень, які надійшли за цей час через месенджери. Також протягом 

минулого місяця співробітники кол-центру Мінреінтеграції прийняли майже 9 

тисяч дзвінків на гарячу лінію Уповноваженого з питань внутрішньо 

переміщених осіб. 

На гарячу лінію Уповноваженого зі зниклих безвісти у липні надійшло 

понад 28 тисяч звернень. З них – більш ніж 13 тисяч дзвінків і близько 15 тисяч 

повідомлень у месенджерах. 

Куди звертатися: 

У Міністерстві нагадали, що зателефонувати на гарячу лінію з кризового 

реагування можна за коротким номером: 15-48. Або написати у месенджери 

WhatsApp/Telegram/Viber на номер: (096) 078-84-33. 

Звернутися на гарячу лінію Уповноваженого з питань ВПО можна за 

телефоном: (066) 813-62-39. 



Якщо близькі тривалий час не виходять на зв’язок, телефонуйте на 

гарячу лінію Уповноваженого зі зниклих безвісти: 0 800 339 247. 

У вихідні можете надсилати повідомлення у Viber і Telegram на номер: 

(095) 896-04-21. Для отримання безкоштовної юридичної консультації можна 

звертатися у будні з 09:00 до 18:00 за телефоном: (066) 053-11-39. 

 

*** 

 

02.08.2023 

KharkivToday 

https://2day.kh.ua/ua/kharkow/misto-tryvozhnykh-rozladiv-yak-u-

kharkovi-znayty-bezkoshtovnu-psykholohichnu-dopomohu 

Місто тривожних розладів. Як у Харкові знайти безкоштовну 

психологічну допомогу 

У Харкові відкрився Центр психологічної підтримки постраждалих від 

війни. 

Щонайменше 10 мільйонів українців можуть страждати від розладів 

психічного здоров'я через війну. До таких висновків дійшли експерти ВООЗ. 

За даними Міністерства охорони здоров'я України, у 2022 році  за допомогою 

до психологів і психіатрів звернулися 650 000 українців — удвічі більше, ніж 

у 2019-му. Для тих, хто відчуває тривогу або пригніченість, але не має змоги 

звернутись до психолога самостійно, у Харкові працюватиме Центр підтримки 

"Разом з тобою". 

Скарги на тривожність, апатію та агресію 

Центр психологічної підтримки постраждалих від війни Разом з тобою" 

почав працювати на базі  Лайфхабу "Yabloko", з 1 серпня він приймає заявки 

від харків'ян. Щоб отримати безкоштовну психологічну допомогу, необхідно 

заповнити анкету, де вказати свої симптоми і залишити контакти. Далі 

адміністратор центру зателефонує і запише на прийом до психолога. 

Такі осередки існують у багатьох містах України. Перші відкрилися у 

Львові та Івано-Франківську в липні минулого року, зараз вже працюють 

центри у Хмельницькому, Дніпрі, Бучі та Вишкові. Але в жодному місті у 

перший день роботи волонтерів не було такої кількості запитів на прийом у 

психолога, як у Харкові.   

"Харків унікальний з точки зору набору психологічних проблем. 

Напередодні відкриття центру я їздила на зустріч із координаторами з інших 

міст, і в кожному є свої особливості. Наприклад, в Івано-Франківську, Львові 

і Хмельницькому є психологічні проблеми у тимчасових переселенців та 

військових, які проходять реабілітацію. У Харкові спектр людей, яким 

потрібна допомога, набагато ширший. Є цивільні, які увесь час жили в місті. 

Є ті, хто повернувся з евакуації — у них інший психологічний стан. Є люди, 

які приїхали з окупованих та звільнених територій. І це — лише цивільні", — 

розповіла KHARKIV Today координаторка харківського Центру 

психологічної підтримки постраждалих від війни "Разом з тобою" Ірина 

Лисікова. 



Зараз, в основному, звертаються за допомогою дорослі цивільні 

харків'яни. Скаржаться на тривожність, апатію, розлади сну, на появу агресії. 

Люди відчувають усі ці розлади через хронічний стрес.  

На відміну від багатьох волонтерських проєктів, у Центрі зустрітися з 

психологами можна віч-на-віч, а не лише онлайн, що за висновками експертів 

дає кращі результати терапії. Головне — щоб психологів вистачило на всіх 

бажаючих з ними зустрітися. 

"Ситуація з психологами теж складна. Психологів мало, вони в 

більшості виїхали в евакуацію, але багато  з них хотіли б повернутися та мати 

офлайн-роботу. Якщо така робота в них буде, це дозволить повернути 

психологів до міста", — каже Ірина Лисікова. 

Діти, військові та ВПО 

У Центрі планують восени їздити містами Харківської області, аби 

люди, що не мають можливості приїхати на зустріч до психолога в Харків, теж 

отримали допомогу. Такі запити вже є. 

"Даю заявку на Дергачі. Дуже багато людей із окупації, з лінії фронту, 

розгублених, у яких не залишилося нічого", — написала координаторам 

проєкту мешканка міста Олена Свіріпа. 

Робота з тимчасово переміщеними особами (ВПО) буде однією з 

пріоритетних для Центру. Поки що переселенці не зверталися за допомогою, 

але це лише тому, що вони не знають про таку можливість. Відсутність 

психологічної підтримки цієї надвразливої верстви населення в майбутньому 

може призвести до великих негативних наслідків для усього Харкова. 

"Вони живуть компактно у гуртожитках, і це небезпечно і для них, і для 

міста. Ці гуртожитки можуть перетворитись із часом на "гетто", де живуть 

люди, у яких немає дому, зв'язків із родичами, ніяких можливостей. Для мене 

як для жительки Харкова важливо, щоб вони адаптувалися, робили місто 

кращим. Хотілося б, щоб ці люди влилися в місто, а не утворювали якісь 

небезпечні локальні зони", — пояснює координаторка. 

У подальшому у Центрі будуть спеціальні групи для дітей, окрема 

категорія психологів працюватиме лише з військовими. Уже зараз готуються 

до відкриття ще кілька схожих центрів психологічної підтримки в Харкові. 

Волонтери домовляються про співпрацю. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Ґвардія медіа 

https://gwaramedia.com/kilkist-vpo-na-harkivshhini-zrosla-do-508-

tisyach-osib/ 

Кількість ВПО на Харківщині зросла до 508 тисяч осіб 

На Харківщині кількість внутрішньо переміщених осіб сягає 508 тисяч. 

Про це розповіла директорка Департаменту соціального захисту 

Харківської обласної військової адміністрації Тетяна Печура. 



Ця кількість зростає майже кожного тижня. Для підтримки ВПО 

розробляють обласний проєкт.  

«Ми розробляємо обласний проєкт, який буде спрямований на 

підтримку економічних сторін. Ця програма передбачає підтримку 

економічних сторін. Наприклад, щоб забезпечити якусь категорію осіб 

житлом, або працевлаштуванням, або допомогти в соціальній адаптації, або 

забезпечити послуги соціально-психологічної реабілітації», – зазначила 

Тетяна Печура. 

Наразі програма розміщена на сайті ХОВА для обговорення 

інформаційними організаціями. 

 

*** 

 

04.08.2023 

Ґвардія медіа 

https://gwaramedia.com/za-lipen-v-ukrainu-povernulosya-bilshe-osib-

nizh-viihalo/ 

За липень в Україну повернулося більше осіб, ніж виїхало 

У липні через кордон з країнами ЄС та Молдовою пройшли понад 3,8 

мільйона осіб. Це на 600 тисяч осіб більше, ніж у червні. Кількість українців, 

які повертаються наразі більша ніж тих, хто виїжджає. Про це повідомили у 

Міністерстві реінтеграції з посиланням на Держприкордонслужбу. 

«У ДПС зазначають, що зростання пасажиропотоку відбулося після 

закінчення навчального року в українських школах. При цьому на початку 

літнього сезону кількість наших співвітчизників, які їхали з України, 

переважала, але зараз ця ситуація змінилася», – ідеться в повідомленні. 

Серед осіб, які в’їжджають в Україну, 85% українських громадян. 

Переважно це жінки, діти та літні люди, які повертаються додому. 

 

*** 

 

03.08.2023 

«ОстроВ» 

https://www.ostro.org/news/u-chervonogradi-na-lvivshhyni-rozrobyly-

pravyla-nadannya-zhytla-vpo-vidpovidno-do-rivnya-dohodu-i430240 

У Червонограді на Львівщині розробили правила надання житла ВПО 

відповідно до рівня доходу 

Влада Червонограда (Львівська область) від початку повномасштабного 

вторгнення росії в Україну розробила правила надання житла внутрішньо 

переміщеним особам (ВПО) у місцях спільного проживання відповідно до 

рівня їхнього доходу та майнового стану,. Про це агентству "Інтерфакс-

Україна" повідомив міський голова Червонограда Андрій Залівський. 

"Ми розробили правила, згідно з якими, якщо людина має майновий стан 

вищий за певний рівень, то вона не може потрапити в місця спільного 

проживання. Якщо у внутрішньо переміщеної особи низький дохід або ми 



маємо справу з багатодітною сім'єю, з літніми людьми, то за їхнім бажанням 

поселяли в прихистки", - сказав Залівський. 

Він також зазначив, що торік у Червоноградській громаді налічувалося 

приблизно 14 тисяч осіб, офіційно зареєстрованих як ВПО, з яких постійно 

проживає від 5 до 7 тисяч. Наразі ж, за словами Залівського, у Червонограді 

вдається приймати невелику кількість людей, бо житловий фонд уже зайнятий. 

Водночас мер міста повідомив і про плани на будівництво житла для 

внутрішньо переміщених осіб. 

"Ми подали в обласну адміністрацію запит на отримання двох земельних 

ділянок, де потенційно може бути побудовано житло. У нас також є 

приміщення гуртожитку - дев'ятиповерхова будівля. Наразі шукаємо кошти 

для того, щоб розмістити там безліч людей. Експерти кажуть, що для того, щоб 

переобладнати цей гуртожиток, потрібно $3 млн. Цим проєктом цікавилися 

два фонди, однак насамперед вимагають - будівля має бути в комунальній 

власності. Поки що її нам ще не передали", - пояснив він. 

 

*** 

 

02.08.2023 

«ОстроВ» 

https://www.ostro.org/news/finansovu-dopomogu-vid-solidarites-

international-mozhut-otrymaty-pereselentsi-v-kramatorsku-i430078 

Фінансову допомогу від Solidarites International можуть отримати 

переселенці в Краматорську 

У Краматорську переселенці можуть отримати фінансову допомогу від 

організації Solidarites International, пише Телеграм-канал "Донбасс. Важно" 2 

серпня. 

"Неурядова гуманітарна організація Solidarites International надає 

допомогу населенню, яке постраждало від конфліктів і насильства, епідемій, 

природних або кліматичних катастроф та економічної кризи, - ідеться в 

повідомленні. - Розмір допомоги становить 6600 гривень для людини (всього 

за 3 місяці). Ця допомога надається внутрішньо переміщеним особам, які 

отримали довідки про взяття на облік ВПО протягом останніх 30 днів у 

Краматорській громаді". 

Зазначається, що реєстрацію здійснюють у будівлі Дитячої центральної 

бібліотеки, що на вул. Паркова, 14, з понеділка до п'ятниці з 09:00-15:30 та по 

суботах 09:00-12:30, попередній запис за тел. (066) 196-58-62 (пн-пт: 08:00-

18:00). 

Для реєстрації на отримання допомоги необхідно надати оригінали 

таких документів: 

1. Паспорт або ідентифікаційна картка. 

2. Довідка про Індивідуальний податковий номер (РНОКПП). 

3. Довідку ВПО. 

4. Свідоцтво про народження дитини. 

 



*** 

 

01.08.2023 

«ОстроВ» 

https://www.ostro.org/news/pereselentsi-z-luganshhyny-otrymaly-

gumanitarnu-dopomogu-u-rivnomu-ta-kropyvnytskomu-i429980 

Переселенці з Луганщини отримали гуманітарну допомогу у Рівному 

та Кропивницькому 

Внутрішньо-переміщені особи з Луганської області отримали 

гуманітарну допомогу у спеціалізованих центрах у Рівному та 

Кропивницькому. Про це повідомив керівник Луганської ОВА Артем Лисогор 

1 серпня. 

У Кропивницькому допомогу отримали 278 переселенців. Їм видавали 

продуктові набори та предмети одягу. 

"За потреби у місцевому координаційному центрі допомоги ВПО з 

Луганщини людям надавали окуляри, підгузки, ковдри та подушки. 

Переселенці за тиждень обрали 398 одиниць одягу", - розповів Лисогор. 

У Рівному переселенці отримали матраси та постільну білизну. Таких 

комплектів було видано 2400. 

"Донори з Міжнародної організації з міграції, зокрема, надали для 

луганських переселенців 2444 набори постільної білизни, 2444 матраци, 1243 

набори посуду та 1379 наборів побутової гігієни", - розповів Лисогор. 

 

*** 

 

31.07.2023 

Сєвєродонецьк онлайн 

https://sd.ua/news/19828 

На Прикарпатті готується до відкриття Центр тимчасового 

розміщення ВПО з Луганщини 

На Прикарпатті готується до відкриття Центр тимчасового розміщення 

ВПО з Луганщини 

Центр тимчасового розміщення ВПО з Луганщини в Івано-Франківській 

області готують до відкриття. Наразі триває облаштування меблями. 

Про це повідомляє Сєвєродонецька райдержадміністрація. 

Завдяки Благодійному фонду "Восток-SOS" приміщення вже 

облаштували необхідною побутовою технікою. 

Центром опікуються Сєвєродонецька районна військова адміністрація 

та Новопсковська селищна військова адміністрація. 

Коли саме буде відкриття - в РДА не повідомили. 

 

*** 

 

 

 



Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

04.08.2023 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/zhyttya-vpo-v-novyh-gromadah-u-vinnyczi-

prezentuvaly-doslidzhennya-pro-zaluchenist-pereselencziv-i-mozhlyvist-

inicziyuvaty-zminy/ 

Життя ВПО в нових громадах: у Вінниці презентували дослідження 

про залученість переселенців і можливість ініціювати зміни 

У Вінниці експерти програми «Єднання заради дії», що впроваджується 

міжнародною організацією IREX разом із благодійним фондом 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та за підтримки Державного департаменту 

США, презентували масштабне дослідження локальних політик і програм, що 

ілюструє дотримання прав ВПО та їхню залученість у життя нових громад.  

Загалом юристи опрацювали 193 нормативно-правові акти у 25 громадах 

15 областей України, серед яких і Вінниччина. З’ясувалося, що через 

відсутність визначення понять «член територіальної громади» та «постійне 

проживання» переселенці обмежені в праві брати участь у місцевому 

самоврядуванні та не отримують деяких соціальних пільг. 

«Дослідження показало, що нормативно-правові документи місцевого 

рівня потребують змін. На практиці ВПО обмежені у своїх правах на 

безпосередню участь у місцевому самоврядуванні. Для того, щоб розв’язати 

це питання, необхідно внести відповідні зміни до статуту територіальної 

громади», – зазначила регіональна координаторка програми «Єднання заради 

дії», Елеонора Руденко. 

На обліку в департаменті соціальної політики Вінницької міської ради 

зареєстровані майже 47 тисяч внутрішньо переміщених осіб, з них майже 12 

тисяч – діти. Соціальні послуги отримали більш як 5 тисяч переселенців. 

Основні надавачі таких послуг у громаді є три комунальні заклади: 

Вінницький міський територіальний центр соціального обслуговування, 

Вінницький міський центр соціальних служб і Міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями. 

Окремих цільових програм соціальної підтримки для ВПО немає. Втім 

після повномасштабного вторгнення в чинні документи внесли зміни, які 

передбачають врахування інтересів ВПО, каже регіональний юрист програми 

«Єднання заради дії» у Вінницькій області Олексій Балтак.  

«До переліку отримувачів матеріальних допомог і пільг додали ВПО. 

Дискримінації переселенців у контексті отримання послуг тут немає. Для 

користування програмами внутрішньо переміщеним особам потрібно 

отримати довідку ВПО. Основні послуги – це інформування, консультування, 

представництво інтересів, соціальний супровід, реабілітаційні послуги», – 

повідомив Балтак. 



За його словами, у Вінниці експерти проаналізували 11 місцевих 

нормативно-правових актів і з’ясували, що 6 з них потребують змін. Зокрема 

це і статут громади. 

Дослідники надішлють рекомендації в офіційному листі до місцевої 

влади. Серед пропозицій — внести зміни до статуту територіальної громади, 

щоб переселенці могли брати участь у місцевому самоврядуванні, а також 

внести уточнення до цільових програм і нормативно-правових актів, що 

визначають порядок пільг і допомог окремим категоріям населення. 

«Дослідження та рекомендації — це допомога, підказка, як 

співпрацювати з ВПО, щоби їхні права та інтереси були враховані. Не завжди 

для цього треба додаткове фінансування», — підсумував Олексій Балтак. 

Присутні на презентації представниці некомерційних організацій, 

зокрема з ГО «Об’єднання переселенців «Спільна справа» та Консультативно-

координаційного центру «Бахмутський район єднає», подякували за 

дослідження. На їхню думку, праця написана доступною мовою, є багато нової 

інформації, яку тепер хочеться опрацювати самостійно, а тоді подавати 

пропозиції до місцевої влади. Ще учасники заходу оцінили масштабність 

дослідження, розповіла Елеонора Руденко.  

Окрім Вінниччини, результати дослідження презентують ще в 14 

областях, де воно проводилося. Узагальнені рекомендації програма «Єднання 

заради дії» передасть до Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, інших органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Ця діяльність стала можливою в межах програми Єднання заради дії, що 

впроваджується IREX в Україні разом з Благодійною організацією 

«Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та за підтримки 

Державного департаменту США. 

 

*** 

 

03.08.2023 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/103763-urjad-zminiv-dati-viplat-pereselentsjam 

Безкоштовне житло для ВПО з в Києві: деталі 

Для внутрішньопереміщених осіб з регіонів, що є небезпечними, 

окупованими чи на території яких ведуться бойові дії пропонується 

безоплатне житло у столиці. 

Пропозиція діє з 26 червня, в коментарі для журналістки ТРИБУН 

представниця фонду "СИНЕРГІЯ заради ДОБРОБУТУ" повідомила, що 

інформація про житло є актуальною і наразі.  

В рамках проживання немає необхідно сплачувати комунальні послуги. 

Якщо у вас немає можливості працевлаштуватись, ви можете безкоштовно 

проживати у наданій кімнаті на постійній основі. Втім, разом з цим ви повинні 

займатися волонтерською діяльністю, а саме — плести маскувальні сітки для 

захисників України.  



Якщо можливість працевлаштуватися у вас є, то перші два місяці 

адаптаційного періоду ви можете прожити безоплатно, але надалі — на 

платній основі.  

- за 1 місце на 28 днів: 

- 1300 грн у 4-місній кімнаті, 

- 1200 грн у 6-місній кімнаті, 

- 1600 грн у 3-місній кімнаті, за кімнату 4700 грн, 

- 2000 грн у 2-місній кімнаті, за кімнату 4000 грн. 

Не виключається можливість заселення на платній основні відразу 

(також можливий і частково платний варіант). При цьому займатися 

волонтерською діяльністю необов'язково.  

Також благодійний фонд допомагає з працевлаштуванням.  

Звернутися можна за наступними даними: 

БФ "СИНЕРГІЯ заради ДОБРОБУТУ" 

Кравцова Катерина 

04080, м. Київ, вул. Костянтинівська, 71 

номер для зв'язку: +380667237801 

https://www.synergy-wb.org.ua 

телеграм канал: https://t.me/synergy_wb_charity_found 

 

*** 

 

01.08.2023 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=u-dnipropetrovskij-oblasti-rozpochala-

robotu-komanda-rehionalnyh-partneriv-projektu-iz-simejnyh-form-vyhovannya 

У Дніпропетровській області розпочала роботу команда 

регіональних партнерів проєкту із сімейних форм виховання 

У Дніпропетровській області починає працювати команда регіональних 

партнерів проєкту ЮНІСЕФ в Україні «Турботливі родини для 1000 дітей» –  

громадська організація «Дніпровська ліга соціальних працівників».   

«Ми ініціювали підписи меморандумів про співпрацю з міськими 

органами влади. Бо тільки об’єднавши зусилля держави та громадськості ми 

зможемо ефективно розвивати сімейні форми виховання», – розповіла Ганна 

Андрєєва, регіональна координаторка у Дніпропетровській області проєкту 

ЮНІСЕФ в Україні «Турботливі родини для 1000 дітей».  

Раніше, 20 липня, у Харківській області благодійна організація 

«Благодійний фонд “Волонтери: дорослі – дітям”» стала першою із 

регіональних партнерів проєкту. Згодом до роботи в регіонах долучаться 

команди з Вінницької, Чернівецької, Закарпатської, Івано-Франківської, 

Житомирської, та Київської областей.   

«Наші регіональні партнери зможуть у своїх громадах допомагати 

родинам, які хочуть усиновити дитину, взяти під опіку чи оформити іншу 

форму сімейного виховання. Кожен випадок буде супроводжувати наш кейс-

менеджер, експерт з прав дитини, за потреби – психолог. Ми будемо робити 



усе можливе, аби прискорити шлях дитини до нової люблячої родини», – 

зазначила Ірина Васильєва, програмна координаторка Української мережі за 

права дитини.  

Залишити запит на допомогу родини можуть у чаті в Telegram «Тисячі 

❤️ родин», обравши одну із форм сімейного виховання.  

 Нагадуємо, що проєкт Дитячого фонду ООН «ЮНІСЕФ» в Україні 

«Турботливі родини для 1000 дітей» впроваджує команда Громадської спілки 

«Українська мережа за права дитини».  

Ініціатива реалізується у рамках програми ЮНІСЕФ з розбудови 

системи кращого догляду за дітьми в Україні «Родина для кожної дитини». 

Програма включає, зокрема, роботу з: (1) посилення превентивних заходів, 

щоб запобігти потраплянню дітей в інституційні заклади (2) розширення 

можливостей альтернативних сімейних форм виховання; (3) підтримки сімей, 

які перебувають у групі ризику. 

 

*** 

 

02.08.2023 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=vidkryvsya-pershyj-playhub-v-ukrajini 

Відкрився перший PlayHub в Україні 

У Києві на базі київського міського центру сім’ї «Родинний дім» 

відкрили перший Ігровий Центр в Україні (PlayHub in Ukraine), в роботі якого 

використана міжнародна модель роботи з дітьми та їх сім’ями «TOY для 

інклюзивного навчання», що вже існує в 10 країнах Європейського Союзу. 

Український Ігровий Центр відкрито за адресою: вул Новодарницька 26. 

 «Це перший ігровий центр, який ми відкриваємо в Україні для дітей 0-

10 років та їх батьків, які зазнали впливу війни. — говорить Ілона Єлєнєва, 

директорка МГО «Соціальні ініціативи з охорони праці та здоров’я» (LHSI), 

яка й розпочала відкриття. — Цей ігровий центр унікальний тим, що він 

об’єднує родини з маленькими дітьми в безпечній та інклюзивній атмосфері 

та надає їм можливість навчатися в ігровій формі. Водночас, батьки можуть 

навчитися в цьому центрі як краще розвивати своїх дітей через гру, зробити 

своє дозвілля з дітьми цікавим та насиченим. Багато сімей вимушені були 

залишити свої домівки через війну та не можуть дозволити собі придбати 

багато іграшок, в центрі можна не лише весело провести час разом, але й 

навчитися грати та розвивати свою дитину через гру, а наші вихователі 

допоможуть батькам набути потрібних компетенцій. Такі центри вже декілька 

років успішно працюють в Європі, з 2022 року багато українських родин 

отримали в них послуги. Тепер таке дозвілля доступно і в Києві. Ми 

пишаємось, що змогли об’єднати партнерів з-за кордону та місцеву громаду 

Дарницького та Дніпровського районів міста Києва щоб дати можливість 

розвиватися нашим дітям». 

Відкриття хабу в Києві здійснювалось в рамках впровадження проєкту 

«Ігровий центр в Україні» (PalyHub in Ukraine), який реалізує Міжнародна 



громадська організація «Соціальні ініціативи з охорони праці та здоров’я» 

(LHSI) у співпраці з нідерландською організацією International Child 

Development Initiatives за фінансової підтримки благодійній організації 

Porticus (Португалія). Такі хаби вже існує та розвиваються в 10 країнах 

Європейського Союзу. Так після початку повномасштабного вторгнення Росії 

в Україну в 2022 році, було відкрито нові Ігрові Хаби (Play Hubs) для 

українських біженців у Словаччині, Польщі, Чехії та інших країнах. 

«Відкриття такого Ігрового центру на базі київського міського центру 

сім’ї «Родинний дім» є важливим кроком у підтримці дітей, які потребують 

особливої уваги та підтримки у нашому суспільстві. — наголосив голова 

Національної соціальної сервісної служби України Василь Луцик. — 

Забезпечуючи доступ до неформального навчання та інтерактивних ігор для 

дітей та їх батьків з різними потребами, такі центри допоможуть розкрити їм 

свій творчий потенціал та розвивати особисті здібності, адже інклюзивна 

освіта і дружній підхід до кожної дитини створюють сприятливі умови для 

їхнього фізичного, психічного та соціального зростання». 

«Ігрові центри — це інклюзивні неформальні освітні простори для 

маленьких дітей та сімей на базі громад. — розповідає Юлія Ніколайчук, 

директорка Київського міського центру сім’ї «Родинний дім», на базі якого 

відкрито перший в Україні PlayHub. — Такі центри особливо піклуються про 

те, щоб залучати маленьких дітей (0-10 років) із вразливих груп, які ростуть у 

складних життєвих обставинах, до неформального навчання та розвитку.  Ми 

давно замислювались над тим, щоб створити послуги для родин з 

наймолодшими дітьми, завдяки співпраці з МГО «Соціальні ініціативи з 

охорони праці та здоров’я» (LHSI) це стало можливим, наші вихователі  

пройшли навчання за міжнародною моделлю роботи з дітьми та їх сім’ями 

«TOY для інклюзивного навчання», адаптували міжнародні підходи до 

викликів, які перед нами та сім’ями з дітьми, які приходять до нас, ставить 

війна. Тепер будемо впроваджувати це на практиці. Запрошуємо батьків з 

дітьми до нашого центру». 

Під час церемонії відкриття після виступів Ілони Єлєнєвої, директорки 

МГО «Соціальні ініціативи з охорони праці та здоров’я» (LHSI) та Юлії 

Ніколайчук, директорки Київського міського центру сім’ї «Родинний дім», які 

розповіли про міжнародного проект Play Hub і про Ігровий центр в Україні, 

гості обговорили необхідність і доцільність подібної роботи; шляхи розвитку 

проекту у майбутньому; потреби сьогоднішніх клієнтів; перспективи роботи 

Ігрового центру щодо розвитку батьківських компетенцій тощо. Після чого всі 

стали першими відвідувачами Play Hub з демонстрацією окремих робочих 

методів та взяли участь в апробації методики «Квест-кімната батьківських 

компетенцій». 

Почесними гостями заходу стали голова Національної соціальної 

сервісної служби України Василь Луцик, начальник Служби у справах дітей 

та сім’ї КМДА Валерій Танцюра й директорка Київського міського центру 

соціальних служб Ярослава Колобова та представники районних 

адміністрацій Дніпровського та Дарницького районів. Вони урочисто 



привітали перших маленьких відвідувачів із батьками та побажали успіхів 

команді вихователів. 

 

*** 

 

03.08.2023 

Полтавська Обласна Військова Адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/156462 

Карітас Полтава розпочинає проєкт «Гроші на теплу зиму» для 

ВПО 

Карітас Полтава за підтримки Католицької служби допомоги (CRS) 

розпочинає проєкт «Гроші на теплу зиму» для внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО), що прибули із зон бойових дій після 24.02.2022 року та зареэстровані 

в Полтавській області. 

Проєкт передбачає грошову одноразову виплату на придбання паливних 

матеріалів (дрова, брикети , вугілля ) у зимовий період 2023/24 рр. на 

домогосподартво. 

Критерії відбору 

ВПО, що підпадають під один з шести критеріїв вразливості: 

 особа з інвалідністю; 

 особа має важке захворювання; 

 самотня людина поважного віку (55+) або домогосподарство, яке 

складається з одного-двох літніх людей, які не мають підтримки 

рідних; 

 самотні матері/батьки чи опікуни неповнолітніх дітей, 

недієздатних людей; 

 багатодітні родини (три чи більше неповнолітніх дітей); 

 вагітні жінки або матері з дітьми до 3-х років. 

Та додатково підпадають під один з критеріїв: 

 дохід домогосподарства менший за фактичний прожитковий 

мінімум 5400 грн; 

 домогосподарство ВПО, які критично невзмозі придбати 

опалювальні матеріали на зимовий період. 

Для реєстрації заявника слід надати наступні документи: 

 що посвідчують особу (паспорт громадянина України або паспорт 

громадянина України для виїзду за кордон або тимчасове 

посвідчення громадянина України); 

 довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; 

 довідка про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (ідентифікаційний код); 

 довідка про відкриття банківського рахунку; 

 IBAN; 

 документи, що підтверджують критерій вразливості; 

 довідка про пічне опалення. 



Обмеження 

 Домогосподарсво отримувало аналогічну допомогу від інших 

організацій! 

 Представники Карітасу ведуть перевірку, щоб уникнути 

дублювання допомоги. 

Дату та час реєстрації по громадах , буде повідомлено згодом. 

Представники Карітасу проводитимуть перевірку цільового 

використання отриманих коштів . 

Телефон для довідок  050 346 46 93, 0 800 336 734 

 

*** 

 

03.08.3034 

Інтент 

https://intent.press/news/society/2023/v-odesi-vidkrivsya-pershij-v-

ukrayini-blagodijnij-magazin-fondu-plich-o-plich/ 

В Одесі відкрився перший в Україні благодійний магазин 

1 серпня благодійний фонд "Пліч-о-пліч" відкрив plichoplich-shop, 

перший в Україні благодійний магазин, аналоги якого існують лише у 2 

країнах світу. На даний момент його клієнтами можуть стати лише ті ВПО, хто 

був без помилок зареєстрований за формою БФ "Пліч-о-пліч" раніше. Наразі 

це 1800 осіб. Про це повідомив Голова правління БФ Олег Михайлик. 

Після того, як волонтери Центру перевірять надану інформацію, кожній 

особі буде нараховано відповідну кількість балів. Після цього через телеграм 

людину запросять на конкретний час і дату для отримання гуманітарної 

допомоги.  

Замість цін на цінниках магазину зазначено кількість балів. Таким 

чином, ВПО зможе сама обрати необхідні продукти, засоби гігієни або одяг з 

асортименту. 

Ми відвідали магазин, який знаходиться на проспекті Шевченка, 1/2 для 

того, щоб подивитись, як працює зазначена схема. 

 

 


